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Tájékoztató
a lakossági parkolási engedély igénylésével összefüggő okmányirodai ügyek intézéséről

Lakóhelyén, a fizetőparkolási övezetben ingyenes parkolásra az a bejelentett állandó lakóhellyel rendelkező gépjármű-tulajdonos üzembentartó jogosult, akinek ezt a forgalmi engedélye is tartalmazza. 
Ez alkalommal is felhívjuk a figyelmet arra, hogy az adatváltozásokat a jogszabályok értelmében 15 napos határidővel kell bejelenteni! A mulasztás, késve teljesítés jogkövetkezményekkel jár, így az ebből adódó kedvezmények sem érvényesíthetők. Az általános közigazgatási ügyintézési határidő 30 nap, erre figyelemmel a felelősséget a Polgármesteri Hivatal elhárítja.

I. Amennyiben a XIII. kerületben kíván lakóhelyet vagy tartózkodási helyet létesíteni, lakcímbejelentését időpont előjegyzés nélkül az Okmányiroda (1139 Budapest, Béke tér 1. fsz.) nyitvatartási idejében, minden nap intézheti. 

Nyitvatartási idő:
Hétfő: 8.00-18.00 óráig



Kedd, szerda, csütörtök: 8.00-16.30 óráig



Péntek: 8.00-11.30 óráig
Amennyiben a címen nem szükséges változtatni, akkor a gépjárműokmány (forgalmi engedély) adatváltozásának ügyintézése országos illetékességű!

Ez azt jelenti, hogy az okmánycsere az ország bármelyik okmányirodájában intézhető, ide értve a Visegrádi u. 110-112. szám alatti Központi Okmányirodát is. Az ügyintézéshez általában időpont előjegyzése szükséges. Kérjük és javasoljuk, hogy az ügyféltorlódások elkerülése érdekében éljen ezzel a lehetőséggel!
Az okmányirodai ügyekben napi 24 órán át általános tájékoztatás és időpont előjegyzés kérhető: a Kormányzati Ügyfélvonal 1818-as, külföldről + 36 (1) 452-3622-es telefonszámán.
További tájékoztatók és időpont regisztráció elérhető a www.magyarorszag.hu és a www.budapest13.hu honlapokon is. 
A XIII. kerületi okmányiroda információs telefonszámai: 452-4309, 452-4384.

II. Lakcímváltozás bejelentéséhez szükséges iratok:

1. Lakcímbejelentő lap: a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján, valamint az Okmányiroda információs pultjánál kapható ingyenes nyomtatvány

2. Személyazonosításra alkalmas okmányok, okiratok (érvényes személyazonosító igazolvány, bevándorolt, menekült, letelepedési engedély, vagy útlevél illetve új kártya típusú vezetői engedély, gondnokságot elrendelő jogerős bírói végzés, törvényes képviselet igazolása gyámhatósági határozattal, törvényes képviselő személyazonosságának igazolása)
3. A személyi számot igazoló “Hatósági bizonyítvány a személyazonosító jelről ” illetve már korábban kiadott lakcímigazolvány
4. Lakcímbejelentkezésnél:

· Önkormányzati lakás esetén a lakásbérleti szerződésben foglaltaknak megfelelőket kell bemutatni

· Magántulajdon esetén külön dokumentum bemutatására nincs szükség
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás szabályairól szóló, 2005. november 1-jén hatályba lépett új jogszabály szerint a hatóságra és az ügyfélre egyaránt kötelező alapelv a jóhiszeműség és a jóhiszemű eljárás elve.

A lakcím bejelentkezéssel kapcsolatos ügyintézés során az ügyfeleink által közölt adatokat tudomásul vesszük és polgárjogi, büntetőjogi nyilatkozatként kezeljük.

Amennyiben az eljárás során észleljük a valótlan adatokat, úgy a Polgármesteri Hivatal kénytelen a jogszerűtlenül eljáró nyilatkozó ellen fellépni és a szükséges intézkedést megtenni.
5. A lakcímbejelentőt a szállásadóval is alá kell iratni.

Szállásadó:

· önkormányzati lakásnál: a bérlő(k) 

· magántulajdonnál tulajdonos(ok),és haszonélvező(k), 

· szállónál, szolgálati lakásnál: gondnok vagy tulajdonos, akinek aláírása mellett a  cégbélyegzőnek is szerepelni kell. 

Önkormányzati bérlakásba a bérlő, házastársa és saját gyermeke, illetve a bérleti szerződésben foglaltakon kívül csak az jelentkezhet be, akinek azt a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. (Béke utca 65.) engedélyezi.

A lakcímigazolvány eljárás menete:
Az Ügyfélszolgálati Iroda az ügyfél által kitöltött "Lakcímbejelentõ lap" nyomtatvány átvételével a személyazonossági igazolványban megszünteti a lakcímeket. Bevonja a régi hatósági bizonyítványt, illetve lakcímigazolványt (a nem azonnali lakcímigazolvány kiadása esetén erről átvételi elismervényt ad). A lakcímigazolványt az Okmányiroda állítja ki és adja át az ügyfél részére, illetve szükség esetén postázza. 

 

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a tartózkodási hely a bejelentéstől számított 5 évig érvényes, azt követően megszűnik. Érvényes marad a tartózkodási hely, ha az öt év letelte előtt pár nappal megújítja a tartózkodási helyét.

III. A forgalmi engedély (illetve törzskönyv) adataiban bekövetkezett változás bejegyeztetéséhez szükséges okmányok, iratok: 
· a járműhöz kiadott (régi vagy új típusú) forgalmi engedély

· a változásról szóló okirat (pl. lakcímkártya, műszaki adatlap)

· amennyiben a változás a törzskönyv adatait is érinti, a jármű törzskönyve

· a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás meglétének igazolása, mivel előfordulhat, hogy a nyilvántartás az adatokat nem tartalmazza
· az eljáró ügyfél személyazonosságot igazoló okmánya

· jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, egyéni cég esetén: három hónapnál nem régebbi cégkivonat, aláírási címpéldány, a cég ügyintézőjének jogosultságát igazoló megbízás
· a cserére kerülő okmányok illetéke: 
forgalmi engedély cseréje 6.000,- Ft, ha az adatváltozás a törzskönyvet is érinti, annak cseréje további 6.000,- Ft a Magyar Államkincstár illetékbevételi számlájára csekken befizetve – a hivatalban postai befizetőhely található - illetve Okmányirodánkban bankkártyával is fizethető
Okmányirodai ügyekről további részletes tájékoztatókat olvashat a www.budapest13.hu honlapon!
Budapest, 2012.02.29.                
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