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Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság 
173/2010. (IX. 7.) Budapest Főváros XIII. kerületi HVB határozatával

4 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozta:

A Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság sorsolása alapján a bolgár kisebbségi önkormányzati képviselők sorrendje a szavazólapon:

1. Kalicov Teodóra (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI BOLGÁROK EGYESÜLETE)
2. Fikó Nacsó (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI BOLGÁROK EGYESÜLETE)
3. Varga Zsanett (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI BOLGÁROK EGYESÜLETE)
4. Siemonov Nora Vesza (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI BOLGÁROK EGYESÜLETE)

A határozat ellen annak meghozatalától számított két napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, a Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottságnál (1139 Budapest, Béke tér 1.) előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2010. szeptember 9. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörében hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

I n d o k o l á s

A Ve. 115/I. § (6) bekezdés c. pontja alapján a helyi választási bizottság kisorsolja a jelöltek sorrendjét a szavazólapon. 

A HVB a sorsolást megtartotta és a rendelkező rész szerinti eredmény született.
A határozat a Ve. 52. §-án, az 55. §. (2) bekezdésén, 115/I. § (6) bekezdés c.) pontján, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79. §. (1)-(2) bekezdésein és a 80. §. (1)-(2) és (4) bekezdésein alapul.

Budapest, 2010. szeptember 7.
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