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Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság 
196/2010. (IX. 10.) Budapest Főváros XIII. kerületi HVB határozatával

3 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozta:

A Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság a Budapest 13. örmény kisebbség szavazólapját a mellékelt minta szerinti adattartalommal jóváhagyja.

A határozat ellen annak meghozatalát követő egy napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, a Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottságnál (1139 Budapest, Béke tér 1.) előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2010. szeptember 11. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörében hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

I n d o k o l á s

A Ve. 115/I. § (6) bekezdés d.) pontjában foglalt jogkörében eljárva Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottság a Budapest 13. örmény kisebbség szavazólapját áttanulmányozta, és a mellékelt minta szerinti adattartalommal jóváhagyja.

A határozat a Ve. 115/A. § (6) bekezdés d.) pontján, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79-81. §-án alapul.
Budapest, 2010. szeptember 10.
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