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207/2010. (IX. 22.) Budapest Főváros XIII. kerületi HVB határozatával

4 igen 1 nem szavazattal az alábbi döntést hozta:

A Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság Borszéki Gyula az MSZP XIII. kerület Szervezetének elnöke által benyújtott kifogásnak helyt ad. Megállapítja, hogy a FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség azzal, hogy nem tartotta be a jelölő szervezetek között létrejött a választási plakátok közterületen történő elhelyezésére vonatkozó megállapodást megsértette a Ve. 3. § d.) pontját és eltiltja a további jogszabálysértéstől. 

A határozat ellen annak meghozatalát követő két napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, a Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottságnál (1139 Budapest, Béke tér 1.) előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2010. szeptember 24. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörében hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

I n d o k o l á s

Borszéki Gyula az MSZP XIII. kerület Szervezetének elnöke kifogást terjesztett elő 2010. szeptember 20.-án, amelyben előadta, hogy a FIDESZ a XIII. kerület több pontján a közterületen elhelyezkedő fákon helyezi ki választási plakátját. A plakátolás a tulajdonos tudta és beleegyezése nélkül történt. Ez a Ve. 42. § (3) bekezdésébe ütközik, mely a plakátok kihelyezésénél előírja a tulajdonos hozzájárulását. Ezért kérte a választási bizottságot, hogy vizsgálja ki a fenti eseteket, tiltsa el az érintett jelölő szervezetet a jogsértő gyakorlattól. A jelölő szervezetet figyelmeztesse a választási szabályok maradéktalan betartására, a visszaélések azonnali megszüntetésére. A jogsértés bizonyítására fényképfelvételeket is becsatolt.

A Ve. 105/A. § (2) bekezdés d.) pontja alapján a helyi választási bizottság dönt a polgármester- és a képviselőválasztással kapcsolatos kifogásról.

A Ve. 77. § (1) bekezdése alapján a kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetőleg a választás és a választási eljárás alapelveinek (3.§) megsértésére hivatkozással lehet benyújtani. A Ve. 77. § (2) bekezdése alapján a kifogásnak, egyebek mellett tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, valamint a jogszabálysértés bizonyítékait. A Ve. 78. § (1) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak helyt ad megállapítja a jogszabálysértés tényét, a jogszabálysértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől. Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a benyújtott kifogás elbírálása a hatáskörébe tartozik.

A Ve. 42. § (2) bekezdés szerint plakát a (3)-(6) bekezdésben meghatározott kivételekkel – korlátozás nélkül elhelyezhető. Ugyanezen szakasz (3) bekezdése alapján épület falára, kerítésre plakátot elhelyezni kizárólag a tulajdonos, a bérlő, illetőleg – állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan esetén – a vagyonkezelői jog gyakorlójának hozzájárulásával lehet.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a közterületen lévő fákra nem alkalmazható a Ve. 42. § (3) bekezdése, figyelemmel arra, hogy e jogszabályhely egyértelműen meghatározza azokat a helyeket, amikor a plakát elhelyezéséhez a tulajdonos hozzájárulása szükséges és ezek között a közterületi fák nem szerepelnek. E rendelkezés kiterjesztő értelmezésére megfelelő jogszabályi alap nem áll rendelkezésre. 

Mindemellett a Helyi Választási Bizottság hangsúlyozza, hogy a plakátok közterületi fákon a tulajdonos hozzájárulása nélkül történő elhelyezésére is megfelelően alkalmazhatók a tulajdon védelmét szolgáló egyéb jogintézmények pl. birtokvédelem. 

A XIII. kerületben jelöltet állító jelölő szervezetek 2010. szeptember 14-én megállapodást kötöttek, amelyben kötelezettséget vállaltak arra, hogy a plakátjaik, hirdetményeik közterületi elhelyezésére kizárólag a 196 helyszínen kijelölt felületet veszik igénybe, ez alól csak a hirdetési cégektől vásárolt szolgáltatás kivétel. Ezért a Helyi Választási Bizottság azt is megállapította, hogy a plakátok közterületi fákon történő elhelyezése alapvetőn sérti a jelölő szervezetek között létrejött megállapodást. A megállapodás betartása valamennyi fél kötelessége. A megállapodás be nem tartása sérti a Ve. 3. § d.) pontját, amely a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlást választási alapelvként rögzíti. 

A határozat a Ve. 3. §-án, 105/A. § (2) bekezdés d.) pontján, a 77.-78 §-án, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79-81. §-án alapul.

Budapest, 2010. szeptember 22.
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