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211/2010. (X. 3.) Budapest Főváros XIII. kerületi HVB határozatával

6 igen 1 nem szavazattal az alábbi döntést hozta:

A Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság Pete Tamás egyéni önkormányzati képviselő jelölt kifogását elutasítja.
A határozat ellen annak meghozatalát követő két napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, a Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottságnál (1139 Budapest, Béke tér 1.) előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2010. október 5. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörében hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

I n d o k o l á s

Pete Tamás önkormányzati képviselő jelölt kifogást terjesztett elő 2010. október 3-án, amelyben előadta, hogy a 64. és a 95. számú szavazókörben a szavazók az MSZP által kiadott választási kiadványokat mutattak fel, és ezzel megsértették a Ve. 3. § a.) pontjában meghatározott választási alapelvet, a választás tisztaságának megóvását. A FIDESZ-KDNP szavazóköri delegáltjai kérték az eset jegyzőkönyvbe rögzítését, de a bizottság elnöke több alkalommal megtagadta azt. Kérte a kifogás alapos vizsgálatát.

A jogsértés bizonyítására a szavazóköri delegáltak nyilatkozatát és a kiadványokat is becsatolta a kifogást tevő.

A Ve. 105/A. § (2) bekezdés d.) pontja alapján a helyi választási bizottság dönt a polgármester- és a képviselőválasztással kapcsolatos kifogásról.

A Ve. 77. § (1) bekezdése alapján a kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetőleg a választás és a választási eljárás alapelveinek (3.§) megsértésére hivatkozással lehet benyújtani. A Ve. 77. § (2) bekezdése alapján a kifogásnak, egyebek mellett tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, valamint a jogszabálysértés bizonyítékait. A Ve. 78. § (1) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak helyt ad megállapítja a jogszabálysértés tényét, a jogszabálysértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől. Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a benyújtott kifogás elbírálása a hatáskörébe tartozik.

A Helyi Választási Bizottság megvizsgálta a 95. szavazókörben felvett jegyzőkönyvet, amelyből megállapította, hogy a kiadványt a választópolgárok személyes tárgyként vitték magukkal a szavazásra (személyes okmányban, borítékban), amelyet a választójoguk ellenőrzése során a szavazatszámláló bizottság FIDESZ által delegált tagja elvett tőlük és azt nem adta vissza, így kerülhetett becsatolásra a kifogáshoz.

A kifogást tevő a választás tisztaságának megsértését jelölte meg jogszabálysértésként, azonban a kifogás a tartalma szerint a kampánycsend megsértéseként értelmezhető.

A Ve. 41. § szerint a kampánycsend megsértésének minősül pártjelvények, zászlók, pártszimbólumok, a jelölt fényképét vagy nevét tartalmazó tárgyak osztogatása. A Ve. 3. § a.) pontja alapján a választásban érintett résztvevőknek érvényre kell juttatniuk a választás tisztaságának megóvása alapelvét.

A Helyi Választási Bizottság álláspontja szerint a szavazók saját személyes tulajdonukként, saját célra tartották maguknál a kiadványokat, azt nem osztogatták, így nem sértették meg a Ve. fenti rendelkezéseit. 

A Helyi Választási Bizottság véleménye szerint a szavazatszámláló bizottság tagjainak nincs joguk elvenni a választópolgár személyes tárgyait, még akkor sem, ha az valamely párt kiadványa. 

Továbbá megállapította a választási bizottság, hogy a Ve. 62. § (5) bekezdése alapján a szavazatszámláló bizottság tagjai a szavazóhelyiségben nem használhatnak adatrögzítésre vagy adattovábbításra alkalmas eszközt. Azzal, hogy a FIDESZ delegáltak a kifogás mellékleteként nyilatkoztak, és nyilatkozatukat továbbították, sőt a jegyzőkönyv szerint a szavazóhelyiségből telefonált a 95. szavazókör FIDESZ delegáltja megsértették a Ve. hivatkozott rendelkezését. A 10/2006. (III.30.) OVB állásfoglalása megállapítja, hogy szavazatszámláló bizottság tagja, ha a szavazás időtartama alatt a szavazóhelyiségben adatrögzítő vagy adattovábbító eszközt használ a Ve. 6. § (5) bekezdésén túl megsérti a Ve. 3. § a.) a választás tisztaságának megóvása és a d.) pontban szabályozott jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás elveit is.

Az esetről a jegyzőkönyvfelvétel megtörtént a 95. számú szavazókörben, ezért a kifogás e tekintetben sem alapos. A 64. szavazókörben jegyzőkönyv felvételére nem került sor. A szavazatszámláló bizottság a rendkívüli eseményekről köteles jegyzőkönyvet felvenni. Rendkívüli eseménynek minősül például a haláleset, rosszullét, áramszünet, rendbontás, tettleges bántalmazás, de nem minősül annak a kampánycsend esetleges megsértése. Figyelemmel arra, hogy a bejelentett eset nem rendkívüli esemény, ezért nem nyilvános adat, a szavazatszámláló bizottsági tagok azt nem továbbíthatják. 

A bizottság tényként állapítja azt is, hogy a csatolt kártyák egyike nem is a kifogással érintett szavazókörök jelöltje megjelölését tartalmazza, így az nem életszerű, hogy más szavazókör jelöltje nevét tartalmazó kártyát tartott  magánál az érintett szavazókörökben szavazó választópolgár. 

Mindezek alapján a Helyi Választási Bizottság a kifogást elutasította.

A határozat a Ve. 3. §. a.) pontján, 41. §-án, 62. § (5) bekezdésén, a 105/A. § (2) bekezdés d.) pontján, a 77.-78 §-án, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79-81. §-án alapul.

Budapest, 2010. október 3.
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