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232/2010. (X. 4.) Budapest Főváros XIII. kerületi HVB határozatával

4 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozta:

A Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottság 2010. október 3-án megtartott 2010. évi bolgár Kisebbségi Önkormányzati Képviselő Választás eredményeként megállapítja, hogy a Budapest Főváros XIII. kerületben megválasztott  bolgár kisebbségi önkormányzati képviselők: Kalicov Teodóra, Fikó Nacsó, Varga Zsanett, Siemonov Nora Vesza (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI BOLGÁROK EGYESÜLETE).
A határozat ellen annak meghozatalától számított két napon belül a Budapest Főváros Területi Választási Bizottsághoz címzett, a Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottságnál (1139 Budapest, Béke tér 1.) előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2010. október 6. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést a szavazatszámláló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozással lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell, a fellebbezés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 73. § (4), 79. § (2) bekezdés szerinti jogalapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerinti telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

I n d o k o l á s
A Ve. 115/I. § (6) bekezdés i.) pontja alapján a helyi választási bizottság megállapítja és közzéteszi a  kisebbségi önkormányzati képviselő választás eredményét.
A Helyi Választási Bizottság a Budapest Főváros XIII. kerületi Választási Iroda jelentése és a számítógépes rendszerben elvégzett ellenőrzésről kinyomtatott jegyzék alapján megállapítja, hogy a 2010. évi bolgár Kisebbségi Önkormányzati Képviselő Választás szavazóköri jegyzőkönyvének jogi, formai, számszaki ellenőrzése, valamint a szavazóköri jegyzőkönyv és a számítógépes adatok egyezőségének ellenőrzése megtörtént. 
A kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról szóló 2005. évi CXIV. törvény 10. § (1) bekezdése alapján kisebbségi önkormányzati képviselő az a 4 jelölt lesz, aki a legtöbb szavazatot kapta.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a bolgár kisebbségi választáson a leadott érvényes szavazó lapok száma 9, az érvényes szavazatok száma 32, a választás eredményes.

Az egyes jelöltekre leadott érvényes szavazatok száma:
1. Kalicov Teodóra (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI BOLGÁROK EGYESÜLETE)
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2. Fikó Nacsó (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI BOLGÁROK 

EGYESÜLETE)
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3. Varga Zsanett (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI 

BOLGÁROK EGYESÜLETE)
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4. Siemonov Nora Vesza (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI BOLGÁROK EGYESÜLETE)
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A Helyi Választási Bizottság Megállapította, hogy a Budapest Főváros XIII. kerületben a 4 legtöbb szavazatot Kalicov Teodóra, Fikó Nacsó, Varga Zsanett, Siemonov Nora Vesza (jelölő szervezet: MAGYARORSZÁGI BOLGÁROK EGYESÜLETE) szerezte.
A határozat a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 115/I. §. (6) bekezdés i.) pontján, a jogorvoslatról való tájékoztatás ugyanezen törvény 79.-80. §-án alapul.

Budapest, 2010. október 4.
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