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240/2010. (X. 4.) Budapest Főváros XIII. kerületi HVB határozatával

4 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozta:

A Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság G. P. választópolgár a XIII. kerületi Önkormányzat honlapjával kapcsolatban benyújtott kifogást elutasítja. 

A határozat ellen annak meghozatalát követő két napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, a Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottságnál (1139 Budapest, Béke tér 1.) előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2010. október 6. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörében hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

I n d o k o l á s

G. P. választópolgár kifogást terjesztett elő 2010. október 4-én, amelyben azt kifogásolta, hogy a helyi választási bizottság 2010. október 3-án hozott 209/2010. (X.3.) számú és 210/2010. (X.3.) számú határozatai az Önkormányzat honlapjára 2010. október 3-án 6-15 óra között kerültek fel, mert álláspontja szerint a határozatok alkalmasak a választói akarat befolyásolására, ezért sérti a Ve. 41. §-át. Kérte, hogy a bizottság állapítsa meg a honlapot üzemeltető XIII. Kerületi Önkormányzatot a kampánycsend megsértése miatt.

A Ve. 105/A. § (2) bekezdés d.) pontja alapján a helyi választási bizottság dönt a polgármester- és a képviselőválasztással kapcsolatos kifogásról.

A Ve. 77. § (1) bekezdése alapján a kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetőleg a választás és a választási eljárás alapelveinek (3.§) megsértésére hivatkozással lehet benyújtani. A Ve. 77. § (2) bekezdése alapján a kifogásnak, egyebek mellett tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, valamint a jogszabálysértés bizonyítékait. A Ve. 78. § (1) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak helyt ad megállapítja a jogszabálysértés tényét, a jogszabálysértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől. Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a benyújtott kifogás elbírálása a hatáskörébe tartozik.

A Ve. 41. § szerint a kampánycsend megsértésének minősül a választási akarat befolyásolására alkalmas információk szolgáltatása elektronikus vagy más úton.

A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy a szavazás napján a helyi választási bizottság folyamatosan ülésezett, a beérkezett kifogásokat megtárgyalta. A bizottsági határozatok honlapon történő közzététele a Választási Iroda törvényi kötelezettsége, ezért nem sérti a Ve. 41. §-át, ezért a kifogást a bizottság elutasítja.

A határozat a Ve. 41. §, 105/A. § (2) bekezdés d.) pontján, a 77.-78 §-án, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79-81. §-án alapul.
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