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243/2010. (X. 6.) Budapest Főváros XIII. kerületi HVB határozatával

4 igen 1 nem szavazattal az alábbi döntést hozta:

A Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság Novák Előd a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselő által benyújtott kifogásnak helyt ad, megállapítja, hogy a FIDESZ jelölő szervezet megsértette a Ve. 3. § a.), d.) pontját és a Ve. 41. §-át.
A határozat ellen annak meghozatalát követő két napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, a Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottságnál (1139 Budapest, Béke tér 1.) előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2010. október 8. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörében hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

I n d o k o l á s

Novák Előd a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselője kifogást terjesztett elő 2010. október 5-én, amelyben előadta, hogy 2010. október 3-án 17.30. óra tájban 3 fiatal bement a Jobbik választási központjaként működő Budapesti Kongresszusi Központba, és elmondták, hogy a FIDESZ Budapest, XIII. kerület Gömb u. 7. sz. alatti irodában telefonos munkával bízták meg őket. Az volt a feladatuk, hogy egy adatbázis alapján hívjanak fel választópolgárokat, akiktől kérdezzék meg, hogy voltak-e már szavazni és ha nem akkor tervezik-e, hogy elmennek. Természetesen nem szabad a telefonban a FIDESZ nevében bemutatkozni, mert az kampánycsend sértésnek minősül. A kifogást tevő álláspontja szerint ez a cselekmény sérti a Ve. 3. § a.), c.) és d.) pontja szerinti alapelveket, ezért kérte, hogy a választási bizottság állapítsa meg a jogsértést. A jogsértés bizonyítására két hangfelvételt csatolt be.

A Ve. 105/A. § (2) bekezdés d.) pontja alapján a helyi választási bizottság dönt a polgármester- és a képviselőválasztással kapcsolatos kifogásról.

A Ve. 77. § (1) bekezdése alapján a kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetőleg a választás és a választási eljárás alapelveinek (3.§) megsértésére hivatkozással lehet benyújtani. A Ve. 77. § (2) bekezdése alapján a kifogásnak, egyebek mellett tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, valamint a jogszabálysértés bizonyítékait. A Ve. 78. § (1) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak helyt ad megállapítja a jogszabálysértés tényét, a jogszabálysértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől. Ugyanezen szakasz (3) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a benyújtott kifogás elbírálása a hatáskörébe tartozik.

A Ve. 3. § alapján a választási eljárás szabályainak alkalmazása során a választásban érintett résztvevőknek érvényre kell juttatniuk a választás tisztasága megóvása, a választási csalás megakadályozása, az esélyegyenlőség a jelöltek és a jelölő szervezetek között, a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelveit.

A bizottság a hangfelvételt meghallgatta. E bizonyíték alapján indirekt módon megállapítható, hogy a kifogásolt cselekmény a FIDESZ irodájában megtörtént, és az adatgyűjtést más szervezet nevében, valótlan cél megjelölésével, a választás napján jogsértő módon végezték, ezért az sérti a Ve. 3. § a.) és d.) pontjaiban foglalt alapelveket, valamint kimeríti a Ve. 41. § szerinti kampánycsend sértést, mert alkalmas a választópolgárok választói akaratának befolyásolására.

Mindezek alapján a Helyi Választási Bizottság a kifogásnak helyt adott és megállapította a jogsértést.

A határozat a Ve. 3. §. a.), c.) d.) pontján, a 105/A. § (2) bekezdés d.) pontján, a 77.-78 §-án, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79-81. §-án alapul.

Budapest, 2010. október 6.
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