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Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottság
1139 Budapest, Béke tér 1., fax: 452-4143, mail: onkormvalasztas2010@bp13.hu
Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság 
245/2010. (XI. 11.) Budapest Főváros XIII. kerületi HVB határozatával

2 igen egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozta:

A Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy Urbán Szabó Sándor – a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. október 3-án megtartott választásán a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség települési kompenzációs listájának 3. helyéről mandátumot szerzett XIII. kerületi önkormányzati képviselő – képviselői mandátumáról a Budapest Főváros XIII. Kerületi Képviselő-testülethez intézett, 2010. november 2. napján kelt nyilatkozatával lemondott, ezért képviselői megbízatása megszűnt.

A Budapest Főváros XIII. kerületi Helyi Választási Bizottság a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség kompenzációs listája alapján igazolja Kugyela Attila mandátumát, és az Urbán Szabó Sándor lemondása folytán megüresedett XIII. kerületi képviselői mandátumot a lista 5. helyén szereplő Kugyela Attilának rendeli kiadni.

A határozat ellen annak meghozatalától számított két napon belül a Fővárosi Választási Bizottsághoz címzett, a Budapest Főváros XIII. Kerületi Helyi Választási Bizottságnál (1139 Budapest, Béke tér 1.) előterjesztett fellebbezést lehet benyújtani. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2010. november 13. napján 16 óráig megérkezzen. A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörében hozott határozata ellen lehet benyújtani. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (továbbiakban: Ve.) 79. § (2) bekezdés szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér a postai értesítési címét, a fellebbezés benyújtójának választása szerint telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. 

I n d o k o l á s

Urbán Szabó Sándor 2010. november 2-án kompenzációs listán szerzett mandátumáról a Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületéhez címzett írásbeli nyilatkozatával lemondott. A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség jelölő szervezet nevében eljáró Spaller Endre, választókerületi elnök 2010. november 10-én írásban bejelentette, hogy a megüresedett helyre Kugyela Attilát delegálja.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. § (2) bekezdése szerint, ha a kompenzációs listáról megválasztott képviselő kiesik, helyére az eredetileg bejelentett listáról a jelölő szervezet által bejelentett jelölt lép. Ha a jelölő szervezet a Ve. 115 §. (2) bekezdésében meghatározott határidőig nem jelenti be a jelöltet, a megüresedett helyre a listán soron következő jelölt lép.  A Ve. 115. § (2) bekezdése szerinti határidő: a megüresedéstől számított 30 nap.

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség jelölő szervezet a megüresedett mandátumra – a 2010. november 10. napján kelt bejelentésében – Kugyela Attilát jelölte. A Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Fidesz – Magyar Polgári Szövetség – 143/2010. (IX. 3.) HVB határozattal nyilvántartásba vett – kompenzációs listáján a jelölt az 5. helyen szerepel, ezért igazolta a mandátumát. A Helyi Választási Bizottság a Fővárosi Választási Bizottság és az Országos Választási Bizottság gyakorlatának megfelelően külön határozatban rendelkezett a mandátum kiadásáról.

A Helyi Választási Bizottság a megbízólevelet jelen határozata jogerőre emelkedését követően kiadja.
A határozat a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. § (2) bekezdésén, a Ve. 105/A. § (2) és i.) pontján, a 115 §. (2) bekezdésén, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 79-81. §-án alapul.

Budapest, 2010. november 11.
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