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Ha hagyják,

boldogulunk…

A választók akaratából dr. Tóth József vezetésével a szocialista többségű önkormányzat a tavaly őszi választásokat követően folytathatta munkáját. A választási ciklus „alapozó” évében programokat, terveket dolgoztunk ki, meghatároztuk a kerület fejlesztésének irányát, feladatait. Kiszámítható, az itt élő emberek érdekeit szolgáló várospolitikát kívánunk folytatni. 

Addig nyújtózkodj, amíg a takaród ér! – a népi bölcsesség logikájával az iskolák, orvosi rendelők felújítását, a bérlakások építését hitelfelvétel nélkül tervezzük. Nagy a kihívás, melynek meg kell felelnünk. A gazdasági világválság egyre több családot érint, ezért például a munkahelyek megőrzése érdekében óvodai, bölcsődei férőhelyeket bővítünk, vagy a mind több rászorult megsegítése céljából növeljük a „szociális kaszszát”. A közterületek rendje, a közbiztonság állapota gyakran bírálat tárgya. A rendőrség munkáját nem tudjuk pótolni, de a térfigyelő kamerarendszer kiterjesztésével, a drogprevenció, vagy a hajléktalanság területén végzett munkával törekszünk javítani a helyzeten.

Könnyen lehet, hogy a „fülkeforradalom” következő áldozata a helyi önigazgatás lesz. Két évtizede az önkormányzatok szabadon dönthetnek a településen élő embereket érintő ügyekben. A körvonalazódó változások ennek részleges felszámolását vetítik elénk, a hatalom centralizációja most a települések rovására folytatódik, legalábbis erre mutat a kórházak, az iskolák államosítása, a helyhatóságok tervezett „gyámság alá helyezése”. 

A kerület északi peremén húzódó 13-as választókerületben az egykori ipari vágány nyomvonalán hamarosan befejeződik egy új közút megépítése, folyik egy szállodai épület kivitelezése a Szekszárdi utcában. A jövő évi költségvetés elkészítése megkezdődött, ha hagyják, a kerület fejlődése folytatódik.

Észrevételeiket, javaslataikat fogadóóráimon vagy a borszeki@ bp13.hu címen várom.

