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BUDAPEST FŐVÁROS XIII. KERÜLET
ALPOLGÁRMESTERE

[bookmark: _GoBack]Tárgy:	 Javaslat a Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településképi bejelentési eljárásról szóló 16/2013. (IV.23.) önkormányzati rendelete módosítására
	

Tisztelt Képviselő-testület!


Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényben (továbbiakban: Étv.) kapott felhatalmazás alapján településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet figyelembevételével Önkormányzatunk rendeletet alkotott a településképi bejelentési eljárásról, mely 2013. május 1-jén hatályba lépett.

A rendelet hatálya alatt 68 db döntés született eljárásaink keretében. A kerület polgármestere 35 esetben tudomásul vette, 30 esetben kikötéssel vette tudomásul és 3 esetben megtiltotta a tervezett építési tevékenységet. Az eljárások 65 %-a cégtábla, cégér, reklámfelület elhelyezésére és portál kialakításra vonatkozott.

Az új szabályozás megismertetésére irányuló, 2013. augusztus 21-én elkészített kommunikációs terv végrehajtásaként a XIII. Kerületi Hírnök újságban megjelent interjú, valamint a társosztályok és a XIII. kerületi Közszolgáltató Zrt. együttműködése révén, az ügyek száma kétszeresére nőtt. 

A Közterület-felügyelet ellenőrzései és jelzései a településképi bejelentési eljárás alá tartozó építési munkákkal, a döntések végrehajtásával kapcsolatban rendszeressé váltak. Az ügyek 12 %-ában az építési tevékenységet a mai napig nem kezdték meg. A polgármesteri határozatban szereplő kikötéseket az építtetők jellemzően csak ismételt figyelemfelhívásra vették figyelembe az utólagos átalakítás során.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal adatai alapján a településképi bejelentési eljárás kezdeményezését elmulasztó dohánybolt tulajdonosokat felszólítottuk az eljárás megindítására. Az üzemeltetők többsége benyújtotta a kérelmét, illetve néhányan bezárták az adott helyszínen a boltot.   A polgármester kettő alkalommal bírságot szabott ki a Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2013. (IV.23.) önkormányzati rendelete 9. § (6) bekezdése alapján. 

Az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet változása, továbbá a főváros városképe és történelme szempontjából meghatározó épített környezet védelméről szóló 54/1993. (1994. II. 1.)  Főv. Kgy. rendelet helyébe lépő új jogszabály miatt szükségessé vált a rendelet módosítása, mely egyúttal lehetőséget ad az eddigi jogalkalmazási tapasztalatok figyelembevételével indokolt pontosítások végrehajtására is. E körben célszerű a rendelet területi hatályának módosítása, az elbírálás szempontjainak bővítése, a polgármesteri döntés érvényre juttatása érdekében a pénzbírság ismétlődő jellegének lehetővé tétele.
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. §-a szerinti előzetes hatásvizsgálatot elvégeztük a szabályozás módosításának várható következményeiről. E szerint:
· társadalmi hatásként a jogbiztonság erősödik;
· gazdasági, költségvetési hatásai jelentéktelenek;
· környezeti és egészségügyi hatásai nem mérhetőek;
· az adminisztratív terhek és a társadalmi hatás összevetése esetén a terhek nem jelentősek;
· a jogalkotás szükségessé vált magasabb szintű jogszabályok változása és a hatályos rendelet alkalmazásának gyakorlati tapasztalatai alapján, a jogalkotás elmaradásával a jogbiztonság sérülne;
· a jogszabály alkalmazásának nincsenek további szervezeti, személyi, tárgyi és pénzügyi feltételei.
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet megalkotására tett javaslatomat elfogadni szíveskedjen.


Döntési javaslat:	 	az Önkormányzat Képviselő-testülete 

                                                         	megalkotja a Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének …/2014. (….) önkormányzati rendeletét a  településképi bejelentési eljárásról szóló 16/2013. (IV.23.) önkormányzati rendelete módosításáról

Döntéshozatal módja: 	minősített többség 
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