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BUDAPEST FŐVÁROS XIII. KERÜLET
ALPOLGÁRMESTERE


[bookmark: _GoBack]Tárgy:	 Javaslat a Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének a településképi véleményezési eljárásról szóló 17/2013. (IV.23.) önkormányzati rendelete módosítására
	

Tisztelt Képviselő-testület!


Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvényben (továbbiakban: Étv.) kapott felhatalmazás alapján településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet figyelembevételével Önkormányzatunk rendeletet alkotott a településképi véleményezési eljárásról, mely 2013. május 1-jén hatályba lépett.

Kerületünk polgármesterének az Építésügyi hatósági engedélyezési eljárást Támogató elektronikus Dokumentációs Rendszerben (ÉTDR) történt regisztrációjától (2013. július 2.) 16 db településképi vélemény-kérelem érkezett. Ezek közül 4 kérelem a hatályos jogszabályok szerint településképi véleményezést nem igényelt, 12 esetben a polgármester településképi véleményt adott ki. A döntés egy eljárásban a Főépítész szakvéleményén, 11 esetben a kerületi tervtanács állásfoglalásán alapult. A polgármester 1 db tervdokumentációt engedélyezésre nem ajánlott, 1 db tervdokumentációnál kikötést tett. Az engedélyező építéshatóság 5 db településképi véleményt figyelembe vevő építéshatósági engedély határozatot adott ki.  

Az ÉTDR működésének hibáit a programfejlesztők folyamatosan javítják. A kormányrendelet módosítására vonatkozó javaslatainkat jeleztük a Belügyminisztérium felé.

Az eddigi jogalkalmazási tapasztalatok figyelembevételével indokolt az eljárást szabályozó helyi rendelet módosítása, normaszöveg pontosítása.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. tv. 17. §-a szerinti előzetes hatásvizsgálatot elvégeztük a szabályozás módosításának várható következményeiről. E szerint:
· társadalmi hatásként a jogbiztonság erősödik;
· gazdasági, költségvetési hatásai nincsenek;
· környezeti és egészségügyi hatásai jelentéktelenek;
· az adminisztratív terhek nem változnak;
· a jogalkotás szükségessé vált formai okokból, valamint hatályos rendelet alkalmazásának gyakorlati tapasztalatai alapján történő pontosítás miatt, a jogalkotás elmaradásával a jogbiztonság sérülne;
· a jogszabály alkalmazásának nincsenek további szervezeti, személyi, tárgyi és pénzügyi feltételei.
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet megalkotására tett javaslatomat elfogadni szíveskedjen.
Döntési javaslat:	 	az Önkormányzat Képviselő-testülete 
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Döntéshozatal módja: 	minősített többség 
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