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Az „Angyalföldi Média” Közalapítvány 

ALAPÍTÓ OKIRATA

(Módosítással)

egységes szerkezetben

A Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a Ptk. 74/G. §-ában foglaltaknak megfelelően Budapest Főváros XIII. kerület lakosságának tájékoztatása érdekében közalapítványt hoz létre a következők szerint:
I.

A Közalapítványra vonatkozó általános rendelkezések

1.
A Közalapítvány neve:

„Angyalföldi Média” Közalapítvány (továbbiakban Közalapítvány)
2.
Az Alapító neve:


Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat

3.
A Közalapítvány székhelye:


Budapest XIII. ker. Béke tér 1.

4.
A Közalapítvány nyílt, ahhoz bármely magyar vagy külföldi természetes vagy jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező társaság csatlakozhat, ha a Közalapítvány céljaival egyetért, működési szabályait elfogadja és a célok megvalósításához vagyoni eszközökkel hozzájárul. A csatlakozási szándék elfogadásáról a Kuratórium dönt.

II.

A közalapítványi célok

1.
A Közalapítvány célja:
a)
a 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseire figyelemmel a kerületi lakosság közszolgálati tájékoztatásának biztosítása, az önkormányzat működéséről, terveiről szóló rendszeres információadás, a cél elérése érdekében televízió- és rádióműsorok, rendszeres és időszaki kiadványok készítésének előkészítése, illetve támogatása;

b)
a 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezéseire figyelemmel a kerületi lakosság tájékoztatásának biztosítása a XIII. kerületben végzett kulturális és tudományos tevékenységekről, a cél elérése érdekében kulturális és tudományos ismeretterjesztő televízió és rádióműsorok, rendszeres és időszaki kiadványok készítésének előkészítése, illetve támogatása; 
c)
fenti célok érdekében együttműködés kialakítása a közalapítványhoz csatlakozó más belföldi és külföldi természetes és jogi személyek között.
III.

A Közalapítvány vagyona

1.
A Közalapítvány vagyona:

A Közalapítvány induló tőkéje 2.000.000,- Ft., azaz kettőmillió forint, melyet az alapító önkormányzat egyösszegű készpénz hozzájárulása képez.


A Közalapítvány céljára rendelt készpénzt az Alapító a Fővárosi Bíróságnál történő nyilvántartásába vételtől számított 30 napon belül a Közalapítvány javára nyitandó számlára befizeti.

2.
A közalapítványi vagyon további forrásai:

· a csatlakozók által hozott vagyon (ingó, ingatlan, anyagi értéket képviselő jog, tevékenység stb.),

· más természetes és jogi személyek vagy ezek jogi személyiséggel nem rendelkező társasága által a Közalapítvány céljaihoz nyújtott hozzájárulás,

· a Közalapítvány saját bevételei.

3.
A hozzájárulás történhet:

· készpénzzel, értékpapírral,

· ingó és ingatlan vagyonnal,

· álló- és forgóeszközökkel.

IV.

A közalapítványi vagyon felhasználása

1.
A Közalapítvány vagyonának felhasználásáról jelen alapító okirat rendelkezései, továbbá az alapítványhoz csatlakozó adományozók által meghatározott és a Kuratórium által elfogadott feltételek keretei közt a Kuratórium dönt.

2.
A meghatározott célra adott összeget csak az adományozó (csatlakozó) által meghatározott célra lehet felhasználni.

3.
A Közalapítványból támogatás elsősorban nyilvános pályázat útján adható, de egyedi kérelem alapján is megítélhető. A Közalapítvány köteles pályázatot kiírni, ha az általa nyújtott cél szerinti juttatás az évi egymillió forintot meghaladja. Nem tartoznak e kötelezettség körébe a nyugellátás jellegű ellátások és a természetes személyek részére nem ösztöndíj jelleggel nyújtott olyan természetbeli ellátások, amelyek értéke nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének tízszeresét. 

4.
A Közalapítvány a támogatásban részesítettekkel a támogatás célját, az elszámolás tartalmát, határidejét, az ellenőrzés módját és a szerződésszegés következményeit tartalmazó szerződést köteles kötni.
5.
A Közalapítvány az induló vagyona, továbbá mindenkori vagyona felett - a nyilvántartásba vétel után - azonnal rendelkezhet, figyelemmel az Alapítvány céljaira.
6.
A Közalapítvány vállalkozási tevékenységet csak céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve, mindenkori alaptőkéjének 50 %-ig vállalkozásba történő bevitellel végezhet. A Közalapítvány csak olyan gazdálkodó szervezetben vehet részt, amelyben legalább többségi irányítást biztosító befolyással rendelkezik, és amelyben felelőssége nem haladja meg vagyoni hozzájárulása mértékét. A Közalapítvány által létrehozott gazdálkodó szervezet további gazdálkodó szervezetet nem alapíthat, és gazdálkodó szervezetben részesedést nem szerezhet.
7.
A Közalapítvány gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a jelen alapító okiratában meghatározott tevékenységre fordítja.

8.
A Közalapítvány az Alapító Okirat szerinti tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait a helyi sajtó útján is nyilvánosságra hozza.

9.
A vagyont műsorszerkesztésre, rendszeres és időszaki kiadmányok kiadására technikai berendezések beszerzésére és igénybevételére, alkalmazottak bérezésére, a célok megvalósítását elősegítő megbízási szerződésekre, illetve pályázatokra kell fordítani.
V.

A Közalapítvány szervezete, képviselete, működése 

1.
A Közalapítvány döntéshozó és kezelő szerve a Kuratórium.

a.a)
A Kuratórium elnökét és tagjait az Alapító kéri fel és bízza meg. 

A Kuratórium megbízatása 2015. május 31. napjáig szól.

A Kuratórium tagsága
5 fő.

A Kuratórium elnöke:
dr. Kéri József
(1028 Bp. Noémi u. 27/a.)
A Kuratórium tagjai:
Kanász József
(1044 Bp. Katód u. 8.)
Tekse Lajos
(1131 Bp. Tomori u. 14.)
Ignácz Zsuzsanna
(1131 Bp., Paszomány u. 3. I/5.)

Dóka László
(1138 Bp., Dagály u. 8.)
A Kuratórium tagjainak többsége az alapító jogi személlyel nincs alkalmazotti, vagy egyéb érdekeltségi viszonyban. 
A Kuratórium tagjai munkájukat társadalmi munkában, díjazás nélkül végzik, azonban a Közalapítvánnyal kapcsolatos tevékenységük során felmerülő költségeik megtérítésére jogosultak.

b)
A Kuratórium jogköre:
A Kuratórium jogosult a Közalapítvány vagyonával kapcsolatos mindennemű döntés meghozatalára, gondoskodik annak rendeltetésszerű felhasználásáról és gyarapításáról. Ennek megfelelően joga van valamennyi, a Közalapítványt érintő stratégiai kérdésben dönteni.

Így különösen:

· jóváhagyja a működés irányelveit,

· dönt a Közalapítvány vagyonának kezeléséről, eredményeinek felhasználásáról,

· díjat létesíthet, pályázatot írhat ki és ítélhet oda olyan munkák elismerésére, melyek a közalapítványi cél elérése érdekében jelentős eredményt hozhatnak,

· dönt az Alapító elé terjesztendő, a működésről szóló éves beszámoló elfogadásáról.
c)
A Kuratórium működése:

c.a)
A Kuratórium szükség szerint, de legalább negyedévente tartja üléseit, biztosítva a Közalapítvány rendeltetésszerű működtetését. A Kuratórium összehívását bármely tag kezdeményezheti az elnöknél; összehívásáról az elnök gondoskodik a napirend egyidejű írásbeli közlésével. Amennyiben az elnök elmulasztja a Kuratórium összehívását, a kezdeményező tag összehívhatja az ülést. 
c.b)
A Kuratórium ülései nyilvánosak, de egyes napirendeket zárt ülés keretében is tárgyalhat. Zárt kuratóriumi ülés csak kivételes esetben - személyiségi jogokkal összefüggő adatvédelem esetén - tartatható. A zárt ülés elrendeléséről a Kuratórium egyszerű szótöbbséggel határoz.

c.c)
A Kuratórium üléseit az elnök, akadályoztatása esetén az általa helyettesítéssel megbízott tag vezeti.

c.d)
A Kuratórium akkor határozatképes, ha ülésén a tagok több mint a fele jelen van; döntéseit, beleértve éves beszámolóját, egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén azt a javaslatot kell elfogadottnak tekinteni, amelyet a kuratórium elnöke támogat.

c.e)
A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

c.f)
A Kuratórium köteles olyan nyilvántartást vezetni, melyből döntéseinek tartalma időpontja és hatálya, illetve a döntést támogatók és ellenzők számaránya megállapítható. A Kuratórium döntéseit az érintettekkel írásban közli és az önkormányzati sajtóban megjelenteti. A Kuratórium működésével kapcsolatos iratbetekintés annak székhelyén előzetes egyeztetés alapján lehetséges. 

c.g)
A kötelezettségvállaláshoz és a bankszámláról történő rendelkezéshez az elnök és egy, nem az Alapítót képviselő kuratóriumi tag együttes aláírása vagy a Kuratórium nem Alapítót képviselő két tagjának együttes aláírása szükséges.

c.h)
A Kuratórium egyebekben maga határozza meg ügyrendjét, melyet köteles az alapítónak jóváhagyásra az alakuló ülést követő 60 napon belül beterjeszteni.

c.i)
A Kuratórium a Közalapítvány működéséről köteles az alapítónak évente beszámolni. A szervezet működéséről szolgáltatásainak igénybevétele módjáról, beszámolóiról a helyi sajtó útján kap tájékoztatást a kerület lakossága.

c.j)
A Kuratórium döntéseit az érdekeltekkel írásban közli, továbbá a helyi sajtóban hozza nyilvánosságra.

c.k)
A szervezet befektetési tevékenységet nem folytat, s így befektetési szabályzattal sem rendelkezik.
d) A kuratóriumi tagság megszűnik:

· írásbeli nyilatkozattal történő lemondással,

· a tag halálával,

· ha a Kuratórium tevékenységével az Alapítvány célját veszélyezteti az alapító a kijelölést visszavonhatja és kezelőként más szervezetet jelölhet ki, az alapító megszűnése után ez a jogosultság a bíróságot illeti meg.

Amennyiben a Kuratórium valamelyik tagjának kuratóriumi tagsága bármely okból megszűnik, helyébe új tagot az Alapító jogosult kinevezni.

2.
A Kuratórium működésének ellenőrzése:

a)
A Közalapítvány működésének, gazdálkodásának, számvitelének, ügyvitelének, kötelezettségvállalásainak ellenőrzésére az alapító 5 fős ellenőri szervezetet hoz létre, Ellenőrző Bizottság néven.
Az Ellenőrző Bizottság elnöke:
Karácsonyi Zoltán (1134 Bp. Gidófalvy u. 35.II/1.)
Az Ellenőrző Bizottság tagjai:
dr. Boros Sándor (1133 Bp. Kárpát. u. 12.)
Dienes Tibor (1131 Bp. Futár u. 20.)
Altfatter Adalbert (1067 Bp. Eötvös u. 35.)

Pintér Tamás (1131 Bp. Dolmány u. 37.)
Az Ellenőrző Bizottság tagjainak többsége az alapító jogi személlyel nincs alkalmazotti vagy egyéb érdekeltségi viszonyban.
Az ellenőrök megbízatása 2015. május 31. napjáig szól.

b)
Nem lehet a felügyelő szerv elnöke vagy tagja az a személy, aki

· a Kuratórium elnöke vagy tagja, 

· a Közalapítvánnyal a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

· a Közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül - kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és a társadalmi szervezet okiratnak megfelelő cél szerinti juttatást -, illetve 

· az előző három pontban meghatározott személyek hozzátartozója.

c)
A Közalapítvány megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

d)
Az Ellenőrző Bizottság tagja, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt. 
e)
Az Ellenőrző Bizottság jogköre:

· vizsgálja a Közalapítvány működését,

· célvizsgálatot folytathat, ha a Közalapítvány céljait veszélyeztetve látja. A vizsgálatnál külső szakértőt is igénybe vehet,

· tanácskozási joggal részt vehet a Kuratórium ülésein,

· beszámoltatja a Kuratóriumot tevékenységéről,

· kezdeményezésére a Kuratórium ülését 15 napon belül össze kell hívni,
f)
Az Ellenőrző Bizottság szükség szerint, de legalább évente egyszer, a Kuratórium éves beszámolójának elfogadását megelőzően ülésezik. Ülését az elnök hívja össze, a napirend egyidejű írásbeli megjelölésével. Az Ellenőrző Bizottság akkor határozatképes, ha ülésén a tagok több mint a fele jelen van; döntéseit egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén azt a javaslatot kell elfogadottnak tekinteni, amelyet a kuratórium elnöke támogat.
g)
Az Ellenőrző Bizottság ellenőrzi a Kuratórium működését és gazdálkodását. Ennek során a Kuratórium tagjaitól jelentést a munkavállalóktól tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a Kuratórium irataiba könyveibe betekinthet azokat megvizsgálhatja.

h)
Az Ellenőrző Bizottság tagja a Kuratórium ülésén tanácskozási joggal részt vehet. Az Ellenőrző Bizottság a Kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni jogosult, ha arról szerez tudomást, hogy:

· a Kuratórium működése során olyan jogszabálysértés vagy a kuratórium érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a Kuratórium döntését teszi szükségessé,

· a Kuratórium tagjainak felelősségét megalapozó tény merült fel. 

i)
A Kuratóriumot az Ellenőrző Bizottság indítványára - annak megtételétől számított 30 napon belül - össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a Kuratórium összehívására az Ellenőrző Bizottság is jogosult.

j)
Ha a Kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében a szükséges intézkedéseket nem teszi meg az Ellenőrző Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

k)
A Bizottság tapasztalatairól szükség szerint, de évente legalább egyszer beszámol az alapító képviselő-testületének.
l)
A Bizottság működésének egyéb szabályait, valamint munkatervét saját maga állapítja meg.

3.
Az Alapítvány képviselete:

a)
Az Alapítvány képviselője: Tekse Lajos

b)
Az alapítvány képviselője akadályoztatása esetén képviseleti jogát írásbeli, eseti meghatalmazással a Kuratórium nem alapítót képviselő tagjára átruházhatja, aki helyette teljes jogkörrel eljár. A meghatalmazásban meg kell jelölni a képviseleti jog tartalmát és idejét. A képviseletet csak olyan kuratóriumi tag láthatja el és eseti megbízást a képviselő csak olyan tagnak adhat, aki közvetlenül vagy közvetve az alapítvány vagyonának felhasználására meghatározó befolyást nem gyakorolhat.
VI.

Záró rendelkezések

1.
A Közalapítvány határozatlan időre alakul.

2.
A Közalapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

3.
A Közalapítvány megszűnése esetén vagyona a XIII. kerületi Önkormányzatot illeti meg, amely köteles azt a Közalapítvány céljaiban meghatározottakra fordítani.

4.
A bíróság a Közalapítványt az alapító kérelmére nemperes eljárásban megszüntetheti, ha a közfeladat ellátásának biztosítása más módon, illetőleg más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható. A Közalapítvány megszűnése eseté vagyona - a hitelezők kielégítése után - az alapítót illeti meg, aki köteles azt a megszűnt Közalapítvány céljához hasonló célra fordítani és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni.

5.
Jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv és a Közalapítvány tevékenységére vonatkozó, mindenkor hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadók.

6.
Az alapító tudomásul veszi, hogy a Közalapítvány létrejöttéhez a Közalapítvány bírósági nyilvántartásba vétele, majd ezt követően az alapító okiratnak hivatalos lapban történő közzététele szükséges.

Az egységes szerkezetbe foglalás időpontja
Budapest, 2012. január 12.
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