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a 13. választókerület képviselõje
Lehet, furcsa amit mondok, de az év leginkább megemlíthetõ teljesítményét abban látom, hogy normálisak tudtunk maradni. Az önkormányzat ellátta feladatait, intézte a polgárok közös és egyéni ügyeit, segítette és együttes munkára hívta a helyi civil szervezeteket, betöltötte szerepét a kerület életének formálásában.

Joggal húzhatja fel szemöldökét az olvasó; mi ebben a kunszt? Sajnos manapság a permanens „forradalmak” és „szabadságharcok” idejét éljük, s mint azt tapasztalhatjuk, ez nem a népboldogulást, nem a népjólétet szolgálja.

A jövõvel foglalkozó legátfogóbb dokumentumunk a 2008-ban megalkotott Integrált Városfejlesztési Stratégia, melynek kétévenként esedékes felülvizsgálatát a közelmúltban végezte el a képviselõ-testületünk. (Ez a lokálpatrióták és a jövõ iránt érdeklõdõk számára ajánlott olvasmány.)

Lezárult a várakozási övezetek kiépítésére indított közbeszerzési eljárás, így jövõ év tavaszától újabb utcákban válik az ideérkezõk számára fizetõssé a parkolás. Két esztendõ telt el a legutóbbi önkormányzati választások óta. Tervezzük, hogy januárban öszszegezzük az eddig végzett munkánk tapasztalatait, a Közösen a XIII. kerületért elnevezésû programunk idõarányos megvalósulását.

A Pozsonyi út Radnóti Miklós utcától északra esõ szakasza felújításával novemberben befejezõdnek az idei közterületi beruházások. Tizenegy utca(rész) kapott új aszfaltburkolatot, több ezer négyzetméter járdafelület újult meg, parkok, játszóterek szépültek, korszerûsödtek. 

Annak ellenére, hogy sokat tettünk a közterületek rendje érdekében, útjaink, parkjaink tisztaságával joggal elégedetlenek a jóérzésû emberek. A rendelkezésre álló lehetõségek hatékonyabb felhasználásával és fõként szemléletváltással, közös cselekvéssel szeretném, szeretnénk javítani a mai állapotokon, mindannyiunk javára, érdekében.
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