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az 1. választókerület képviselõje
Tisztelt Lakótársak!

A korábbi évekhez képest az idén nehezebb helyzetben volt a kerületi képviselõ-testület. Az országos szinten zajló politikai és gazdasági folyamatok negatív hatásait a kerületi önkormányzat is súlyosan megérzi, a kormányzat elhibázott gazdaságpolitikája a XIII. kerület mûködését is megnehezíti. Az Országgyûlés által elfogadott új jogszabályok az önkormányzatok jövõjét súlyosan veszélyeztetik. Tökéletes példája ennek a járási rendszer kialakítása. 2013. január 1-jétõl számos ügykörben – a polgármesteri hivatal helyett – csak a járási hivatalban (a fõvárosban kerületi hivatal) tudják intézni ügyeiket a lakosok. Az átkerülõ feladat- és hatáskörökkel kapcsolatban a lakosság részletes tájékoztatást fog kapni, hol tudja az adott ügyintézést igénybe venni. Az új rendszerben élesen el kell választani egymástól az önkormányzati, illetve járási ügyintézést, az ahhoz tartozó felelõsséggel együtt.

A nehéz helyzetben azonban nem állt le kerületünk fejlõdése. A 2011. év elején elfogadott „Közösen a XIII. kerületért” elnevezésû program idõarányos teljesítése a 2012. évben is haladt. 

Az 1-es választókerületben sem állt le az élet: befejezõdött a Pozsonyi út felújításának 1. üteme, zajlik a 2. ütem. Már több száz társasház csatlakozott a házankénti szelektív hulladékgyûjtéshez, újabb térfigyelõ kamerák kezdték meg mûködésüket, új muskátlis oszlopok kerültek kihelyezésre a Katona József és Kresz Géza utcákban. Továbbra is sok társasház él a felújításra fordítható kamatmentes hitellel, számos lakóközösség indul a legzöldebb homlokzat, legzöldebb udvar pályázaton, igény szerint bõvült a biciklitámaszok száma.

Bízom benne, hogy a jövõben is támogatják munkánkat, hogy tovább tudjuk folytatni programunk megvalósítását és enyhítsük az országos politika negatív hatásait.

