Kitöltési útmutató

telekadó bevalláshoz

Jogszabályi háttér: 1990. évi C. törvény a helyi adókról (a továbbiakban: Htv.), valamint Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2011. (XII.16.) önkormányzati rendelete a telekadóról (a továbbiakban: Ör.)

I. Bevallás fajtája

· Megállapodás alapján benyújtott bevallás: akkor kell bejelölni, ha a teleknek több, az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonosa van, viszont a telekadó kötelezettséget csak egyik tulajdonos nevén kívánják teljesíteni a teljes ingatlan vonatkozásában. (Htv. 12.§ (2) bek.) Ilyen esetben a bevalláshoz mellékelni kell az AO.25/2 sz. „Megállapodás” nyomtatványt is.

· Nem megállapodás alapján benyújtott bevallás: akkor kell bejelölni, ha a teleknek csak egy ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonosa van, vagy több tulajdonosa van, de a bevallást tulajdoni hányadaik arányában külön-külön nyújtják be.

II. Bevallás benyújtásának oka

Adókötelezettség keletkezése

· Új telek: ha az adózó a telek első tulajdonosa,

· Ingatlan szerzése: ha az ingatlannak volt előző tulajdonosa,

· Vagyoni értékű jog alapítása: kezelői jog, vagyonkezelői jog, tartós földhasználat, haszonélvezet, használat joga - ideértve a külföldiek ingatlanhasználati jogát is -, a földhasználat és a lakásbérlet (Htv. 52.§ 3. pont) keletkezése esetén, amennyiben azt az ingatlan-nyilvántartásba is bejegyezték.
· Vagyoni értékű jog megszűnése: a fenti jogosultság megszűnése esetén.

· Adóbevezetés: ha bevallását a telekadó rendelet változása miatt nyújtja be.

· Adóalap-megállapítás változása: minden olyan változás esetén, amely az építményadó alapját módosítja (hasznos alapterület változása hozzáépítés, átépítés, részleges bontás miatt).

Változás bejelentése

Minden egyéb, a telekadó kötelezettséget érintő változás esetén (Art. 23.§ (1) bek.).

Adókötelezettség megszűnése

Ingatlan elidegenítése: ha a telek más tulajdonába került (eladás, tulajdonjog-fenntartással eladás, vagyonátruházás, stb.)

Vagyoni értékű jog alapítása: ha más létesít vagyoni értékű jogot az ingatlanra vonatkozóan, ezáltal válik új adóalannyá.

Vagyoni értékű jog megszűnése: ha az Ön vagyoni értékű joga megszűnik, és ezzel az adóalanyisága is.

III. Adókötelezettség keletkezésének, változásának, megszűnésének időpontja

Adókötelezettség keletkezése

A Htv. 20. § (1) bekezdése szerint az adókötelezettség

a) mező-, erdőgazdasági művelés alatt álló belterületi földnek minősülő telek esetében a telek tényleges mezőgazdasági művelésének a megszüntetését vagy a telek művelés alól kivett területként való ingatlan-nyilvántartási átvezetését követő év első napján,

b) termőföld esetén a művelés alól kivett területté történő ingatlan-nyilvántartási átvezetését követő év első napján,

c) tanyaként nyilvántartott ingatlanhoz tartozó földterület esetében a tanya megnevezés ingatlan-nyilvántartásból való törlését és/vagy a kizárólagos mezőgazdasági célú hasznosítás megszüntetését követő év első napján,

d) az épület megsemmisülése, lebontása esetén a megsemmisülést, lebontást követő félév első napján keletkezik.
Adókötelezettség megszűnése

A Htv. 20.§ (2) bekezdése szerint az adókötelezettség

a) belterületi telek esetében a telek művelési ágának ingatlan-nyilvántartási átvezetése vagy mezőgazdasági művelésének megkezdése évének utolsó napján szűnik meg,

b) külterületi telek esetében annak termőföldként vagy tanyaként történő ingatlan-nyilvántartási bejegyzése évének utolsó napján szűnik meg, feltéve, hogy a tanyához tartozó földterület ténylegesen mezőgazdasági művelés alatt áll,

c) a telek épülettel való beépítése félévének utolsó napján szűnik meg.
Adókötelezettség változása

A Htv. 20.§ (3) bekezdése szerint az adókötelezettségben bekövetkező - (1)-(2) bekezdésben nem említett - változást a következő év első napjától kell figyelembe venni.

IV. Telek
Az adóköteles telek adatainak megadása

Cím: közterület jellege: pl. utca, út, tér, köz, stb.

V. Bevallás benyújtója

Itt az adóalany adatait kell megadni. Az adó alanya az, aki az év első napján a telek tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben a telket az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. 
A Htv. 52.§ 7. pontja alapján az ingatlan tulajdonosa az a személy vagy szervezet, aki/amely az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként szerepel. Amennyiben az ingatlan tulajdonjogának átruházására irányuló szerződést az ingatlanügyi hatósághoz benyújtották - melynek tényét az ingatlanügyi hatóság széljegyezte -, a szerző felet kell tulajdonosnak tekinteni.
Magánszemély adóalany esetében a magánszemélyekre vonatkozó, cégek esetében a cégekre vonatkozó adatokat kell kitölteni. Levelezési címet csak abban az esetben kell megjelölni, ha eltér a székhelytől vagy lakóhelytől. Lehetőség szerint kérjük megadni a telefonszámot, e-mail címet, mivel ez jelentősen segíti az adóhatóság munkáját (a bevallás feldolgozása során felmerülő kérdések gyorsabb letisztázását teszi lehetővé).

VI. Telek általános jellemzői

1. Telek teljes területe: a tulajdoni lapon feltüntetett alapterület
2. A telekből épülettel lefedett terület: a telken lévő épület(ek) földszinti részének teljes, bruttó alapterülete (falazattal együtt)
3. A telekadó hatálya alá tartozó telekrész: 1. pontban megjelölt alapterületből kell levonni a 2. pontban megjelölt alapterületet

VII. Mentességek, kedvezmények

Mentes az adó alól

a) az épület, épületrész hasznos alapterületével egyező nagyságú telekrész,

b) az erdő művelési ágban nyilvántartott belterületi telek,

c) az építési tilalom alatt álló telek adóköteles területének 50%-a.

1.3. A telken lévő épület(ek) hasznos alapterülete: a telken lévő épület(ek) valamennyi szintjének (pince, földszint, emelet, stb.) összegzett, falazat nélküli hasznos alapterülete.

2. Önkormányzati rendeleti adóalap-mentesség:
A Htv.-ben foglalt adómentességeken túl a helyi telekadó rendelet szerint mentes az adó alól:

· az a magánszemély tulajdonában lévő telek, amelynek határain belül építmény van, kivéve, ha az építmény vállalkozó üzleti céljára szolgál.

Telek adóköteles alapterülete = telek teljes területéből levonandó:

· a telken lévő épület(ek) földszinti részének teljes alapterülete (falazattal együtt), és
· a telken lévő épület(ek) valamennyi szintjének (pince, földszint, emelet, stb.) összegzett, falazat nélküli hasznos alapterülete.
A bevallási nyomtatványt a VIII. pontban keltezéssel és aláírással kell ellátni, csak így érvényes! 

