Kitöltési útmutató

Építményadó bevalláshoz

Jogszabályi háttér: 1990. évi C. törvény a helyi adókról (a továbbiakban: Htv.), valamint Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 52/2011. (XII.16.) önkormányzati rendelete az építményadóról (a továbbiakban: Ör.)
Főlap

I. Bevallás fajtája

· Megállapodás alapján benyújtott bevallás: akkor kell bejelölni, ha az építménynek több, az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonosa van, viszont az építményadó kötelezettséget csak egyik tulajdonos nevén kívánják teljesíteni a teljes ingatlan vonatkozásában. (Htv. 12.§ (2) bek.) Ilyen esetben a bevalláshoz mellékelni kell az AO.25/2 sz. „Megállapodás” nyomtatványt is.
· Nem megállapodás alapján benyújtott bevallás: akkor kell bejelölni, ha az ingatlannak csak egy ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett tulajdonosa van, vagy több tulajdonosa van, de a bevallást tulajdoni hányadaik arányában külön-külön nyújtják be.

II. Bevallás benyújtásának oka
Adókötelezettség keletkezése

· Új ingatlan: ha az adózó az építmény első tulajdonosa (új építésű ingatlanok),

· Ingatlan szerzése: amennyiben az ingatlant használtan vásárolta, annak volt előző tulajdonosa,

· Vagyoni értékű jog alapítása: kezelői jog, vagyonkezelői jog, tartós földhasználat, haszonélvezet, használat joga - ideértve a külföldiek ingatlanhasználati jogát is -, a földhasználat és a lakásbérlet (Htv. 52.§ 3. pont) keletkezése esetén, amennyiben azt az ingatlan-nyilvántartásba is bejegyezték.
· Vagyoni értékű jog megszűnése: a fenti jogosultság megszűnése esetén.

· Adóbevezetés: ha bevallását az építményadó rendelet változása miatt nyújtja be.
· Adóalap-megállapítás változása: minden olyan változás esetén, amely az építményadó alapját módosítja (hasznos alapterület változása hozzáépítés, átépítés, részleges bontás miatt).

Változás bejelentése

Minden egyéb, az építményadó kötelezettséget érintő változás esetén (Art. 23.§ (1) bek.).
Adókötelezettség megszűnése

Ingatlan megszűnése: ha az ingatlan elbontásra került.

Ingatlan elidegenítése: ha az ingatlan más tulajdonába került (eladás, tulajdonjog-fenntartással eladás, vagyonátruházás, stb.)

Vagyoni értékű jog alapítása: ha más létesít vagyoni értékű jogot az ingatlanra vonatkozóan, ezáltal válik új adóalannyá.
Vagyoni értékű jog megszűnése: ha az Ön vagyoni értékű joga megszűnik, és ezzel az adóalanyisága is.

III. Ingatlan

Az adóköteles ingatlan adatainak megadása

Cím: közterület jellege: pl. utca, út, tér, köz, stb.

IV. Bevallás benyújtója

Itt az adóalany adatait kell megadni. Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az építményt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (Htv. 12.§ (1) bek.) 
A Htv. 52.§ 7. pontja alapján az ingatlan tulajdonosa az a személy vagy szervezet, aki/amely az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként szerepel. Amennyiben az ingatlan tulajdonjogának átruházására irányuló szerződést az ingatlanügyi hatósághoz benyújtották - melynek tényét az ingatlanügyi hatóság széljegyezte -, a szerző felet kell tulajdonosnak tekinteni. Újonnan létrehozott épület/épületrész tulajdonjogának - a használatbavételi engedély jogerőre emelkedését megelőző - átruházása esetén a szerződés ingatlanügyi hatósághoz történő benyújtását követően a szerző felet a használatbavételi engedély jogerőre emelkedésének időpontjától kell tulajdonosnak tekinteni. Egyéb módon történő tulajdonszerzés esetére a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályai az irányadók.

Magánszemély adóalany esetében a magánszemélyekre vonatkozó, cégek esetében a cégekre vonatkozó adatokat kell kitölteni. Levelezési címet csak abban az esetben kell megjelölni, ha eltér a székhelytől vagy lakóhelytől. Lehetőség szerint kérjük megadni a telefonszámot, e-mail címet, mivel ez jelentősen segíti az adóhatóság munkáját (a bevallás feldolgozása során felmerülő kérdések gyorsabb letisztázását teszi lehetővé).

„A” jelű betétlap
Abban az esetben kell kitölteni, ha a bevallott ingatlan lakás vagy üdülő.

I. Bevallás benyújtója

Az adóalany adatait kell itt ismét megadni.

II. Ingatlan

A bevallott ingatlan cím és helyrajzi szám adatait kell itt ismét megadni.

III. Épület jellemzői

Itt kell megjelölni az épület fajtáját, jellegét, valamint az építményadó alapját képező hasznos alapterületet. A Htv. 52.§ 9. pontja szerint hasznos alapterület: a teljes alapterületnek olyan része, ahol a belmagasság legalább 1,90 m. A teljes alapterületbe a lakáshoz, üdülőhöz tartozó kiegészítő helyiségek, melléképületek, melléképületrészek kivételével valamennyi helyiség összegzett alapterülete, valamint a többszintes lakrészek belső lépcsőjének egy szinten számított vízszintes vetülete is beletartozik. Az épülethez tartozó fedett és három oldalról zárt külső tartózkodók (lodzsa, fedett és oldalt zárt erkélyek), és a fedett terasz, tornác alapterületének 50%-a tartozik a teljes alapterületbe. A lakások esetében a pinceszinten (a csatlakozó terepszint alatt) kialakított helyiségek alapterületének 70%-át kell a teljes alapterületbe számítani;

A Htv. 52.§ 10. pontja alapján kiegészítő helyiség: a lakáshoz, üdülőhöz tartozó, jellegénél és kialakításánál fogva csak tárolásra alkalmas padlás, pince, ide nem értve a gépjárműtárolót.

A Htv. 52.§ 50. pontja értelmében melléképület, melléképületrész: a lakás, az üdülő elhelyezésére szolgáló telken lévő és a lakás, üdülő szokásos használatához szükséges, de huzamos emberi tartózkodásra részben és ideiglenesen sem szolgáló, tüzelő, lom, szerszám, kerékpár, babakocsi tárolására szolgáló épület vagy épületrész, ide nem értve a gépjárműtárolót. A többlakásos lakóépületben lévő lakás esetén a lakástulajdonhoz tartozó, 5 m2 hasznos alapterületet meg nem haladó, lomok, szerszámok, tüzelő tárolására szolgáló helyiség, feltéve, hogy az az épületen belül, de a lakástól elkülönítve helyezkedik el, valamint lakóépületben az osztatlan közös tulajdonban lévő közlekedő és tároló-helyiség, akkor, ha azt a tulajdonközösség közösen használja;

IV. Adókötelezettség keletkezésének, változásának, megszűnésének időpontja

Adókötelezettség keletkezésének időpontja

Újonnan épült ingatlan esetén: a Htv. 14.§ (1) bekezdése szerint az adókötelezettség a használatbavételi, illetőleg a fennmaradási engedély jogerőre emelkedését követő év első napján keletkezik. Az engedély nélkül épült vagy anélkül használatba vett építmény esetén az adókötelezettség a tényleges használatbavételt követő év első napján keletkezik.

Nem új ingatlan esetén az adókötelezettség keletkezésének időpontja az a nap, amikor a tulajdonjog bejegyzés iránti kérelem beérkezik a Földhivatalhoz, széljegyre kerül.
Adókötelezettség változásának időpontja

Adókötelezettség megszűnésének időpontja

A földhivatali tulajdonjog-kivezetés időpontját követő év első napja, bontás esetén az építmény megszűnésének (bontás befejezése) időpontját követő félév első napja.

VII. Önkormányzati rendeleti mentesség, kedvezmény
· Az Ör. 2.§ (1) bekezdése alapján mentes az adó alól a magánszemély lakás megnevezésű építménye üzleti célú tevékenységgel nem érintett helyiségének hasznos alapterülete.

· Az Ör. 2.§ (2) bekezdése szerint mentes az adó alól az egyéni vállalkozó lakás megnevezésű építménye, kivéve, ha az egyéni vállalkozó az adóévet megelőző évben személyi jövedelemadóban vagy a helyi iparűzési adóban a lakással kapcsolatosan költséget számolt el.
A bevallási nyomtatványt mind a Főlap V. pontjában, mind a megfelelő betétlap végén keltezéssel és aláírással kell ellátni! 
„B” jelű betétlap
Abban az esetben kell kitölteni, ha a bevallott ingatlan kereskedelmi egység, vagy egyéb nem lakás céljára szolgáló épület.

I. Bevallás benyújtója

Az adóalany adatait kell itt ismét megadni.

II. Ingatlan

A bevallott ingatlan cím és helyrajzi szám adatait kell itt ismét megadni.

III. Épület jellemzői

Itt kell megjelölni az épület fajtáját, jellegét, valamint az építményadó alapját képező hasznos alapterületet. A Htv. 52.§ 9. pontja szerint hasznos alapterület: a teljes alapterületnek olyan része, ahol a belmagasság legalább 1,90 m. A teljes alapterületbe valamennyi helyiség összegzett alapterülete, valamint a többszintes lakrészek belső lépcsőjének egy szinten számított vízszintes vetülete is beletartozik. Az épülethez tartozó fedett és három oldalról zárt külső tartózkodók (lodzsa, fedett és oldalt zárt erkélyek), és a fedett terasz, tornác alapterületének 50%-a tartozik a teljes alapterületbe.

A Htv. 12.§ (3) bekezdése alapján társasház, -garázs és -üdülő esetén a tulajdonosok önálló adóalanyok, a közös használatú helyiségek után az adó alanya az említett közösség.

Ezért teremgarázs gépkocsi-beálló(k) esetén az adózó tulajdonában levő beálló(k) lemért alapterületét kell megadni hasznos alapterületként, nem a tulajdoni hányad szerinti hasznos alapterületet, mivel utóbbi a közös használatú területek arányosított részét is tartalmazza.
IV. Adókötelezettség keletkezésének, változásának, megszűnésének időpontja

„A” jelű betétlap leírásánál.(
VII. Önkormányzati rendeleti mentesség, kedvezmény
· Az Ör. 2.§ (3) bekezdése szerint mentes az adó alól a magánszemély gépjármű tárolására létesített építménye, kivéve, ha annak hasznosításából bevételhez jut.
· Az Ör. 2.§ (4) bekezdése alapján mentes az adó alól a 65 évnél idősebb magánszemély, kivéve, ha építménye vagy annak egy része hasznosításából bevételhez jut. 
Megállapodás
A Htv. 12.§ (1) bekezdése alapján az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az építményt az ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonos, a vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos).
A Htv. 12.§ (2) bekezdése szerint valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy tulajdonost is felruházhatnak.

Ezt a nyomtatványt tehát abban az esetben kell kitölteni, ha az építménynek több tulajdonosa van, de az építményadó kötelezettséget csak az egyikük nevén kérik nyilvántartani.

I. Adónem

Meg kell adni, hogy a megállapodás építmény-, vagy telekadóra vonatkozik.

II. Ingatlan

A bevallott ingatlan cím és helyrajzi szám adatait kell itt ismét megadni.

III. Bevallás benyújtója

Az adóalany adatait kell itt megadni, aki a bevallást benyújtja, és az ingatlan egészére vállalja az adókötelezettséget.

IV. Megállapodás

A többi tulajdonosnak kell kitöltenie, aláírnia.
V. Az adókötelezettséget vállaló, a bevallást benyújtó adóalanynak kell keltezni, aláírni.
