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a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Visegrádi utca 106. alatti telephelyén épülő műszaki létesítményről

A Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóság a mérésügyi és informatikai rendszereinek megújítását határozta el, melynek keretében a visegrádi utcai telephelyén egy új műszaki központ létrehozását tervezi. Az új létesítmény hívatott biztosítani, hogy a jelenlegi képességeink a jövő kihívásainak is megfeleljenek, ezáltal hatóságunk továbbra is a nemzeti és nemzetközi mércével is egyedülálló képességek birtokában tudja ellátni közcélú tevékenységét. 
 	Az NMHH hatósági tevékenysége a média és a hírközlés átfogó szabályozására, felügyeletére terjed ki, melynek eredményes, a közjavát szolgáló megvalósítását az a műszaki tudásbázis biztosítja, melynek otthona a most felépítendő épületben lesz. Az épületben helyet kap a hatóság informatikai stabilitását és biztonságát szolgáló szerverközpont és az elektronikus média és hírközlés védelmét, zavartalan működését biztosító Országos Rádiómérő – és Zavarvizsgáló Szolgálat (röviden „Mérőszolgálat”) mérőlaboratóriumai, rádió-ellenőrző mérőrendszerei és rádió-monitoring központja. A megépítendő műszaki, mérésügyi központ, amellett, hogy a hatóság működésének szerves meghatározó része, – ahogy a nevében is tükröződik – szolgálat, alapvetően lakosság szolgálatát látja el. Ugyan akkor, mivel tudásközpont is, szolgálja a hazai ipart, az oktatási intézményeket, társ szerveket és részese a nemzetközi szervezeteknek. A 2021. évben átadásra kerülő létesítmény műszaki központ, valódi centrum lesz hazai és nemzetközi vonatkozásban is. 
De mit is csinálunk itt, mi a valódi haszna ennek a mérésügyi tevékenységnek? Röviden összefoglalva mérőeszközök segítségével mérjük az elektronikus eszközök, berendezések, hírközlési hálózatok, szolgáltatások paramétereit, ellenőrizve és betartatva azok megfelelőségét, annak érdekében, hogy a felhasználás problémamentes, a rádió-TV vétel zavartalan, a mobil telefon és  az internet szolgáltatás elérhető és megfelelő minőségű legyen. Méréseinkkel biztosítjuk, hogy a lakosság  elektro-szmognak való kitettsége ne érje el az egészségkárosító szintet.
Tekintettel arra, hogy a hatóságunk munkája nyomán biztosított a hazánkban működő elektronikus hírközlési rendszerek, hálózatok és berendezések rendeltetésszerű működése, a megfelelő technikai képességek rendelkezésre állása, ahogy a most megépítendő létesítmény is, kiemelt jelentőséggel bír.
Az épületben helyet kap a megújított laboratóriumi rendszer, ahol az országban egyedül álló színvonalon és mértékben vizsgálható lesz a villamos készülékek és az elektronikus hírközlési berendezések széles skálája annak érdekében, hogy a piaci forgalomba, illetve lakossági felhasználásra csak megfelelő, zavaroktól mentes termékek kerüljenek. Új kihívás az elektronikus gépjárművek ezen belül a vezető nélküli gépkocsik tesztelése, melyre szintén itt kerülhet majd sor.
Itt kerül elhelyezésre a Szélessáv Mérő Központ is mely közcélú szolgáltatásként biztosítja a szélessávú internet szolgáltatások minőségi jellemzőinek ellenőrizhetőségét a lakosság számára.
A rádiófrekvenciák, illetve elektromágneses sugárzások felügyeletének nélkülözhetetlen eleme a rádió-monitoring vevőállomás a megfelelő magasságú antenna rendszerrel, mely biztosítja a különböző rádióadások paramétereinek ellenőrizhetőségi lehetőségét. Az országban jelenleg 40 telephelyen létesítettünk már rádió-monitoring állomást és a nagyvárosok lefedettségére jelenleg további 20 állomás kiépítése van folyamatban. Budapest frekvenciahasználatát jelenleg 6 telephelyen tudjuk nyomon követni. Az észak pesti térség, benne a XIII. kerület azonban, jelenleg még sötét folt számunkra, ezért a most kialakítandó létesítményben kívánunk helyet adni a terület hírközlés biztonságát felügyelni képes monitoring állomásnak és központnak is beleértve természetesen a hozzátartozó földfelszíni és műholdas adások vételét biztosító antennarendszert is.
A tervezett létesítmény tehát, az elektronikus hírközlés biztonságát, zavartalanságát szolgálja, az antenna rendszer kimondottan csak vételi célból épül, általa a rádióadások paramétereit vizsgáljuk, beleértve a lakosság elektromágneses sugárzásoknak („elektro-szmognak”) való kitettségét is, biztosítva ez által jogszabályoknak való megfelelőséget, beleértve az egészségügyi határérték követelmények betartását is.
Az antenna rendszer technikai kivitele (a fényképen is látható) nem csak a szakmabelieknek, de reméljük a lakosság számára is megnyerő, szép mérnöki konstrukció, melynek érvényesülését az építészeti megoldás tesz majd még inkább látványossá, és reményeink szerint a kerület büszkeségévé, ahogy azzá válik majd az egész műszaki vizsgáló intézmény is. 
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A rádiómonitoring antennarendszer
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