1. számú Melléklet 

AZ ÖNKORMÁNYZATI ASP KÖZPONTOK KIALAKÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS KÖVETELMÉNYEK
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A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósulnak meg.

Az önkormányzati ASP központok kialakításával kapcsolatos követelmények

A követelmények meghatározásának célja, hogy biztosítsa, hogy olyan alkalmazásszolgáltató központok jöjjenek létre:

· amelyek országosan azonos alapelveken nyugvó működési modellre épülnek,

· amelyek megfelelnek a hatályos jogszabályi feltételeknek, az interoperabilitási követelményeknek,

· amelyek alapvetően azonos funkcionalitású alkalmazásokat és szolgáltatásokat biztosítanak az azokat igénybevevő önkormányzatoknak.

Ennek érdekében jelen mellékletben meghatározásra kerülnek:

· azok az ügyintézési modellel kapcsolatos elvárások, amelyek ASP központ által lefedett önkormányzati folyamatok terén biztosítják az önkormányzatok hatékony működését, az e-közigazgatási szolgáltatások ügymenetbe illesztését; 
· a megvalósítandó szolgáltatás-portfólió minimálisan biztosítandó elemei és azokra vonatkozó főbb elvárások;

· az ASP központ külső rendszerkapcsolatira vonatkozó kötelező érvényű elvárások és ajánlások;

· az ASP központ szakrendszerei között létrehozott belső kapcsolatok, interfészek terén az ajánlott interfész leírások.

Az önkormányzati ASP központok kialakítása és működtetése és ezen keresztül az elektronikus közszolgáltatások fejlesztése olyan szabványok, követelmények és eljárásrendek mentén kell, hogy történjen, amelyek biztosítják a különböző rendszerek közötti adatcsere azonos alapelveken történő megvalósítását. Ennek érdekében jelen pályázatban az elektronikus közszolgáltatások fejlesztéséhez tartozó követelményrendszer és szabályozási környezet alábbi főbb elemeire támaszkodtunk:

· a nemzeti interoperabilitási keretrendszer szerepét betöltő Elektronikus Közigazgatási Keretrendszer követelmény rendszerére,

· a központi rendszer elemeihez történő illeszkedés feltételrendszerét meghatározó KIB 21. ajánlásra,

· a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvényre (a továbbiakban: Ket.).

1.1 Elvárások szakrendszerenként

1.1.1 Adóügyi alkalmazás

1.1.1.1 Általános leírás

Az alkalmazás feladata, hogy biztosítsa a helyi adóügyek teljes körű ügyintézésének támogatását, tegye lehetővé az adóbevallási kötelezettségek teljesítésével kapcsolatos ügyek elektronikus úton történő intézését.

A szakrendszer kialakítását befolyásoló főbb jogszabályok:

· 2004. évi CXL. törvény (Ket.) a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

· 1990. évi C. törvény a helyi adókról

· 217/1998.(XII.30) Korm. rendelet az államháztartás működési rendjéről

1.1.1.2 Belső működést támogató funkciók

Iratminták, sablonok készítése

Az alkalmazás biztosítson lehetőséget a szokásos irodai szoftverekkel szerkeszthető iratminták nyilvántartására és azok mezőinek (pl. ügyfél neve, címe) iratonkénti, illetve tömeges automatikus kitöltésére, az iratok tartalmának automatikus kitöltést követő módosítására (pl. indoklással), iratok elektronikus tárolására, és az iratok egyedi, vagy tömeges nyomtatására.

ONKADO funkcionalitás

Az alkalmazás biztosítson az ONKADO rendszerrel azonos, illetve a Pénzügyminisztérium által előírt követelményeknek megfelelő funkcionalitást, mint például:

· Törzsadatok kezelése

· Kivetések kezelése, karbantartása

· Határozatok késztése

· Lajstrom kezelés

· Gépjárműadó kezelése

· Adók könyvelése (könyvelési tételek kezelése, analitikák stb.)

· Pénzforgalommal kapcsolatos ügyek rendezése

· Behajtási tevékenység támogatása

· Csoportos beszedés kezelése

· Időszakos adatok kezelése

· Időszakos zárások kezelése

· APEH kapcsolatok kezelése

Űrlap szerkesztés, generálás

Az alkalmazás szükség esetén biztosítson lehetőséget az összes vonatkozó, alkalmazásban kezelt ügytípus esetében az ügytípusokhoz kapcsolódó elektronikus ügyintézési űrlap generálásához szükséges állományok és elektronikus tájékoztató dokumentumok készítésére, módosítására, nyilvántartására, és elektronikus ügyintézési rendszernek történő átadására az előírt interoperabilitási szabványoknak megfelelően, annak érdekében, hogy az interfészek segítségével az elektronikusan kitöltött űrlapok adatait az alkalmazás automatikusan importálni tudja, fel tudja dolgozni.

1.1.1.3 Ügyfelek felé irányuló szolgáltatások

Adóegyenleg lekérdezés

Az alkalmazás biztosítson lehetőséget az ügyfélkapun keresztüli jogosultság ellenőrzést követően az ügyfelek, illetve felhatalmazottaik számára a helyi adó egyenlegük megtekintésére.

Ügyiratok fogadása

Az alkalmazás biztosítson lehetőséget az iratkezelő rendszeren keresztül lakossági és üzleti ügyfelek által benyújtott ügyiratok fogadására és kezelésére.

Adóbevallások fogadása

Az alkalmazás biztosítson lehetőséget a hatáskörébe tartozó helyi adókkal kapcsolatos bevallások kezelésére, fogadására.

Az elektronikus ügyintézésben minimálisan megvalósítandó eljárások listája

· Adóigazolás

· Építményadó

· Fizetési halasztás és részletfizetés

· Pótlék és bírság törlési kérelem

· Termőföld bérbeadásából származó jövedelemadó - bérbeadó

· Termőföld bérbeadásából származó jövedelemadó - kifizető

· Adóbejelentkezés - Magánvállalkozások

· Adóbejelentkezés - Vállalkozások

· Idegenforgalmi adó

· Iparűzési adó

· Iparűzési adó - őstermelők és családi gazdaságok

· Meghatalmazás - bevallás

· Meghatalmazás - online egyenleg információ

· Telekadó

· Vállalkozók kommunális adója

· Adó- és értékbizonyítvány

· Magánszemélyek kommunális adója

1.1.1.4 Integrációs követelmények

Integráció pénzügyi rendszerrel

Az adóügyi rendszer integrációja a pénzügyi rendszerrel az adóbevételek, befizetések nyilvántartásának és könyvelésének egyszerűsítése érdekében. 

Integráció iratkezelő és workflow rendszerrel

Az adóügyi alkalmazás integrálása az iratkezelő rendszerrel biztosítsa az adóügyi alkalmazásban készített kivetési iratok, határozatok egyenkénti, illetve tömeges automatikus iktatását, elektronikus aláírását és tömeges postázását. 
Az adóügyi alkalmazás integrálása a workflow rendszerrel biztosítsa, hogy az ügyfelek által elektronikusan benyújtott bevallások adatai automatikusan rögzítésre kerüljenek az adóügyi rendszerben és az ügyfelek elektronikusan is leróhassák adófizetési kötelezettségüket.

Interfész leírás

· Adóügyi rendszer és iratkezelő rendszer közti interfész: Az interfésznek technikai és szemantikai szinten is biztosítania kell az iratkezelő rendszer és a szociális rendszer közötti szabványos kommunikációt. Az interfésznek egyrészt biztosítania kell, hogy a szakrendszerben készülő kimenő iratok iktatási adatai az iratkezelő rendszerben eltárolásra kerüljenek, az iktató rendszer az irathoz iktatószámot generáljon és átadja azt a szakrendszernek, másrészt biztosítania kell, hogy a beérkezett iratok iktatási adatai az iratkezelő rendszerből átadásra kerüljenek az adóügyi rendszernek. Iratkezelő rendszer interfész szemantikai specifikációja a 2. számú segédletben található. A kialakított interfészek leírását az önkormányzatok rendelkezésére kell bocsájtani annak érdekében, hogy lehetőség legyen más, nem a szolgáltató ASP-től igénybevett alkalmazásokkal történő integrációra.
· Adóügyi rendszer és gazdálkodási rendszer közötti interfész: Az interfésznek biztosítani kell a rendszerek közötti együttműködést. Az interfészre vonatkozó részletes ajánlások a 3. számú segédletben találhatók. A kialakított interfészek leírását az önkormányzatok rendelkezésére kell bocsájtani annak érdekében, hogy lehetőség legyen más, nem a szolgáltató ASP-től igénybevett alkalmazásokkal történő integrációra.
· Törzsadat kezelés: A törzsadatkezelésre vonatkozóan biztosítani kell a közös adatkezelést -a hatályos adatvédelmi szabályok betartása mellett- úgy, hogy redundáns adatbázisok ne jöjjenek létre az egyes szakrendszerekben. A törzsadatkezelésre vonatkozó részletes ajánlások az 1. számú segédletben találhatók.

