Lakossági Zöldterület-védnökségi pályázat 2015.
A legszebb öt kert értékelése

XIII. Kerületi Lakásfenntartó Szövetkezet (Mosoly utca 11-26.): A kert kialakítása, tökéletes gyommentessége és tisztasága szorgalmas és odaadó munkáról tanúskodik, amelyben megfelelő teret kap a kreativitás és a környezet szépítésének mindenek feletti igénye. Pezsdítő látvány a rengeteg színes virágzó növény és a hatalmas fajgazdagság, amely mellett a kert kialakítása harmonikus, kellemes a szemnek. A gondozásba vett közterület minden négyzetméterén egyforma intenzitással és szeretettel kezelt kertrészek tündökölnek. 
Gidófalvy utca 17-23. társasház: Az egynyáriak tündöklő foltjai és a gondozott, egészséges örökzöldek sötét tónusai csodás harmóniát teremtenek. A nagy egybefüggő színfoltok látványa és a szorgalmas munka eredményeként dúsan zöldellő növényzet kellemes oázist varázsol az épületek előtti előkertekből.

Karikás Frigyes utca 2/A. társasház: A rendezett kert szabályos ágyásaiban kiültetett dísznövények elhelyezésében jelen van az átgondolt koncepció. A kertegyüttes egészén látszik az odaadó gondoskodás és a növények szeretete, a gyepben lekerítve pompázó egynyáriak színfoltja üde látványosság, a nyírt sövények és karbantartott gyepfelületek vonzó zugot kínálnak a nyári hőségben hűsölni vágyóknak, és ősszel színkavalkáddal fogadják az arra járókat.
Hajdú utca 15-19. társasház: Az előkertek kialakításában látszik a tudatos növényválasztás és térformálás. A színes foltok váltakozása az örökzöldek sötét tónusaival, a növények formagazdagsága és összhangja, a rendezett és gondozott hatás mély és kellemes benyomást tesz az arra járókra.

XIII. Kerületi Vőlegény utcai Lakásfenntartó Szövetkezet (Vőlegény utca 1/a.): A gondozásba vett előkertek egységes növényhasználata, emellett precíz kertészeti kialakításának köszönhető, kerületi szinten egyedülálló játékos formakincse teszi különlegessé ezt a kertsort. A precízen nyírt sövények által közrefogott területeken gömb formára nyírt bokrok és közöttük a kúpos örökzöldek látványa a régi korok kastélykertjeit idézi. Az egységes sövénykazettákban ritmusosan megjelenő virágkiültetések üde színfoltokkal gazdagítják a kertet.
