Cselekvést terv 
Forgalombiztonság Újlipótváros
[bookmark: _GoBack]2017

TERVEZET

Helyzetelemzés:

A XIII. kerületben hosszú ideje tartó, tervezett, koncepciózus fejlődésnek köszönhetően robbanásszerű társadalmi, generációs, várospolitikai változásnak lehetünk tanúi. A XIII. kerület tőkevonzó képessége kimagasló, hónapról hónapra vezetjük az ingatlanpiaci felmérések listáit, a lakásvásárlók többsége nálunk keres új otthont. Jelen pillanatban a Váci úti irodafolyosó tovább terjeszkedik, a vállalkozások számára presztízsértékkel bír, ha működésük székhelye itt található. Városvezetői feladat, hogy a fejlődéssel együtt fenntartsuk a harmóniát egy település hármas funkciója között, jó legyen itt élni, kikapcsolódni és dolgozni.

Kerületünk egyik meghatározó része Újlipótváros, ahol a szellemi és kulturális pezsgés, a nagyvárosi lét és hangulatos lakókörnyezet együttesen van jelen. A fejlődés e területre is kihatással van, az ingatlanok értéke jelentősen megemelkedett, a városrész forgalma megnőtt. Újlipótváros építészeti adottságai eleve meghatározóak a közlekedésszervezés szempontjából, kialakulásukkor az autós forgalom minimális volt. Észlelve a változást és a változtatás igényét, az elmúlt években már történtek fejlesztési lépések. Közlekedésfejlesztési tanulmány készült összhangban azzal is, hogy a forgalmi változással párhuzamosan megtöbbszöröződött a parkolóhelyek és a zöldfelületek fejlesztésére irányuló lakossági igény. Burkolati jelek felfestésével egyértelműbbé tettük a parkolási és a közlekedési rendet, a csomópontok közelében a forgalom elől elzárt területeket jelöltünk ki annak érdekében, hogy a parkoló autók a szabad rálátást kevésbé akadályozzák. A Tátra utcában külön lakossági fórumot tartottunk annak érdekében, hogy az ugyanazon területen jelentkező eltérő lakói megkereséseket tisztázzuk és kompromisszumos megoldás szülessen. Így vetették el az érintettek a párhuzamos parkolás kialakítását és kérték a lehető legkisebb forgalomtól elzárt terület felfestését.

Hangsúlyosan kiemelendő, hogy a forgalomtechnikai hatósági kérdéskör kezelése Budapesten fővárosi feladat, jelenleg a Budapest Közút Zrt. a közszolgáltatás nyújtója. Az Önkormányzat ugyanúgy kérelmező ebben a jogviszonyban, mint bármely civil partnerünk. Egyetértünk és együttműködünk lakóinkkal és a kerületért érzett felelősség okán született döntés arról, hogy jelentős önkormányzati forrást biztosítunk annak ellenére, hogy ez nem kerületi feladat.

Együttműködés a civil kezdeményezéssel, egy oldalon állunk:

Az önkormányzat a helyi képviselők, a BRFK XIII. Kerületi Rendőrkapitányság, a Budapest Főváros XIII. Kerületi Közterület-felügyelet, a XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt. közreműködésével és a városrész lakóinak észrevételei, tapasztalatai és javaslatai alapján, számos forgalomtechnikai intézkedést kezdeményezett és hajtott végre az áthaladó forgalom csillapítása, a balesetveszély mérséklése, az élhető parkolás feltételeinek megteremtése érdekében. 

Kitűzött céljaink megvalósítását a formálódó civil kezdeményezések segítik, visszaigazolják, hogy helyes irányba léptünk, amikor a forgalomtechnikai kérdésekben hatáskörrel bíró Budapest Közút Zrt. vezérigazgatójával történt egyeztetést követően, 2016 novemberében közlekedési szakemberek bevonásával komplex programtervet dolgoztunk ki forgalomtechnikai változtatásokra. A programtervben foglalt, ütemezett feladatok lényegében megegyeznek a lakosaink által is megfogalmazott javaslatokkal. A hálózati szintű baleseti okok megszüntetése érdekében, a forgalomtechnikai vizsgálatok eredményeként az átmenő forgalom csökkentésére, „Lakó-pihenő” és „Tempo 30” övezetek kijelölésére, forgalomcsillapító küszöbök létesítésére, az egyenrangú kereszteződések kiemelésére, az azonos funkciójú utak optikailag egységes jelrendszerének kialakítására és a közúti közlekedési jelzések (jelzőtáblák és útburkolati jelek) felülvizsgálatára és felújítására irányuló intézkedésekről született elhatározás. 
A komplex forgalomtechnikai programtervben foglalt feladatok végrehajtása megkezdődött, az első kiemelést 2016-ban elkészítettük. A munka folytatását azonban átmenetileg megakadályozták a 2017. évi FINA úszó világbajnokság előkészítésének keretében a városrészben folyó állami és fővárosi közműfejlesztések és útfelújítási munkálatok. A forgalomcsillapítási megoldások kivitelezéséhez szükséges további lezárások lényegében káoszhelyzetet eredményeztek volna.
Újlipótváros közlekedési hálózatára jellemző, hogy észak-déli irányban egy-egy főút (keleti oldalon a Váci út, nyugati oldalon a rakpart) határolja úgy, hogy azok a közúti hálózat szélei. Így a főutak esetleges bedugulása, lezárása esetén az újlipótvárosi utcák jelentős többletterhelést kapnak. A megnövekedett forgalom törvényszerűen a balesetek számának emelkedésével jár.

A problémák enyhítése érdekében, a szükséges és lehetséges intézkedések végrehajtásában – a BRFK XIII. Kerületi Rendőrkapitányság támogatását kérve – a közlekedés résztvevőinek segítése, a jogsértő magatartásformák és a baleseti veszélyforrások mérséklése érdekében biztosítottuk a kerületi közterület-felügyelet járőreinek folyamatos, 24 órás jelenlétét. 

Kerületünk lakói számos alkalommal meggyőződhettek arról, hogy az önkormányzat Képviselő-testülete tudatában van értük vállalt felelősségének, és a lakosságra kiható döntések meghozatalába bevonja az érintetteket. Ezt a bevált utat követjük az Újlipótváros forgalomtechnikai szabályozásával kapcsolatos ügyben is. A Budapest Közút Zrt.-vel közös intézkedési-együttműködési megállapodással kapcsolatban eddig is messzemenően figyelembe vettük a lakosság javaslatait. Önkormányzatunk az újlipótvárosi polgárok érdekeit képviselve, az érintettekkel együttműködve kívánja enyhíteni, megoldani a városrészre nehezedő közlekedési gondokat. A lakóink felvetéseivel egyetértünk, azokat támogatjuk.

Vizsgáltuk a terület baleseti adatait. A rendelkezésünkre álló számok elemzése is óvatosságot kíván. A statisztikai adatok nem mutatnak az átlagosnál több balesetet, nincsenek állandó baleseti helyszínek, de a lakossági érzet e tekintetben más, és nekünk erre kell reagálni. Tudjuk, hogy a statisztikák leginkább a személyi sérüléses baleseteket tartalmazzák. A nyilvántartás a rendőri intézkedés alapján készül, emiatt a személyi sérülésessel nem járó balesetekről nincs ismeretünk. Újlipótváros utcáin a forgalom sebessége alacsony, ebből adódik, hogy a balesetek jelentős részénél nem történik személyi sérülés. 

A belső területek jellemzően szűk beépítésű, egyirányú utcákból állnak. A nagy parkolási igény miatt a parkolóhelyek telítettek, és szűk teret hagynak a forgalmi sávoknak. Állandó probléma a szabálytalan parkolás, ami vagy a csomópontok közelében a rálátást akadályozva, vagy a parkoló autók mellett a forgalmi sávot tovább szűkítve valósul meg. A területen sűrű a közösségi közlekedési hálózat, ami miatt forgalomszervezési okokból ezek az útszakaszok védettek elsőbbségadás kötelező táblával vagy egyéb forgalomtechnikai eszközzel. Az utak hasonló keresztmetszeti kialakítása miatt a védett utak ugyanolyan megjelenésűek, mint az egyenrangú utak, ami félrevezető az autósok számára.

Hogyan tovább?

Megoldáshoz több átfogó beavatkozás vezethet, melynek konkrét elemeit Cselekvési tervben összegeztük.

1. Forgalomcsillapítás bevezetése
Az újlipótvárosi forgalmi rend korábban elkészített felülvizsgálata javaslatot tett a forgalomcsillapítás bevezetésére. Mivel közösségi közlekedési útvonal csak kivételes esetben mehet keresztül forgalomcsillapított övezeten, a Tempo 30 övezetek kialakítása igazodik a közösségi útvonalakhoz, illetve a már meglévő elsőbbségi viszonyokhoz.
Az övezetek határában az alárendelt csomóponti ágakon útburkolati küszöb épül ki. A küszöbök a védett utakon tovább javítják a közlekedésbiztonságot. Az övezetek belső egyenrangú kereszteződéseiben az egymást keresztező forgalmi sávok közös területe lesz kiemelve. A kiépített forgalomlassító eszközök hatására a csomópontokat a gépjárművezetők lassítva közelítik meg, függetlenül attól, hogy keresztirányú gépjármű, vagy gyalogos mozgást észlelnek-e. A kialakítás egységessége tovább javítja az elsőbbségi viszonyok egyértelmű észlelhetőségét. Reményeink szerint az átfogó forgalomcsillapítás hatására az átmenő forgalom is csökken.


Az övezetek kijelölése az alábbiak szerint alakul:
1. A Szent István körút – Hollán Ernő utca – Csanády utca – Pannónia utca által határolt területen
Határidő: - tervezés:  	2017. március 31.
     - kivitelezés:  	2017. május 31.

1. A Szent István körút – Hegedűs Gyula utca – Csanády utca – Váci út által határolt területen
Határidő:  - tervezés:  	2017. augusztus 31.
     - kivitelezés: 	2017. október 31.     
    
1. A Victor Hugo utca – Hegedűs Gyula utca – Gogol utca – Váci út által határolt területen
Határidő:  - tervezés:  	2017. augusztus 31.
       - kivitelezés: 	2017. október 31.
       
1. A Gogol utca - Hegedűs Gyula utca – Dráva utca - Váci út által határolt területen 
Határidő: - tervezés:   	2017. szeptember 30.
    - kivitelezés: 	2017. november 30.



2. Az elsőbbségi viszony kihangsúlyozása érdekében fluor hátterű közlekedési táblák elhelyezése.
Kiemelten balesetveszélyes kereszteződés a Gogol utca Pannónia utcai, illetve Hegedűs Gyula utcai kereszteződése. Ennek oka, hogy a Gogol utca a mértékadó forgalom okán alárendelt út, azonban a keresztmetszeti méretei jóval nagyobbak, mint a fölérendelt utcáké. Ez megtéveszti az autóvezetőket. Az elsőbbségi viszony kihangsúlyozása érdekében fluor hátterű közlekedési táblák kihelyezése illetve a burkolati jelek megerősítése szükséges. 

3. Rendszeres felügyeleti ellenőrzés

Figyelemmel a felügyelők intézkedési jogosultságára, a forgalom lassítására, illetve csillapítására vonatkozó intézkedésekkel összefüggésben, a megállási szabályok betartatásának fokozott ellenőrzésében vállalnak szerepet.

A rendőrségi közös járőrszolgálatok során részt vesznek a közúti közlekedési ellenőrzésben (közös járőrpárokkal a helyszínen intézkedők számát tudjuk növelni). 

A helyszíni tapasztalatok, illetve az Újlipótvárosban elhelyezett térfelügyeleti kamerák segítségével adatgyűjtéssel segítik az új szabályozás (forgalomtechnika)  hatásának vizsgálatát. 

4. Rendszeres rendőri ellenőrzés

A XIII. Kerületi Rendőrkapitánysággal együttműködve szorgalmazzuk, hogy azokon a területeken, ahol erre technikai lehetőség van, rendszeresen, változó időpontban történjen sebességellenőrzés illetve közúti ellenőrzés. Ilyen helyszínek:

· Budapest, XIII. kerület Pannónia utca 64. szám,
· Budapest, XIII. kerület Pannónia utca 75. szám,
· Budapest, XIII. kerület Kárpát utca 13. szám,
· Budapest, XIII. kerület Szent István park előtti útszakasz;
· Budapest, XIII. kerület Pannónia utca – Gogol utca kereszteződése.

Várakozásaink szerint a tervezett beavatkozások jelentősen csökkentik a balesetek számát. A gyalogosközlekedés segítése érdekében ez évben elkészül a Pannónia utca Ipoly utcai kereszteződésében a kijelölt gyalogos átkelőhely. A többi csomópontban is javul a gyalogosok biztonsága, mivel a forgalomcsillapítás hatására a csomópontokat lassabban közelítik meg a gépjárművek.

Mindezek mellett számolnunk kell azzal is, hogy a kerület fejlődése folyamatos, a változáshoz való alkalmazkodás mindennapi feladunk. A közeljövőben megindul a 3-as metró felújítása, mely ugyancsak jelentős forgalmi változást okoz majd kerületünkben. Erre is figyelemmel tervezzük a megoldásokat.

Előkészítette: XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.
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