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a 9. választókerület képviselője
A 2010-es önkormányzati választást követően folytathattuk munkánkat a „Közösen a XIII. kerületért” programunknak megfelelően dr. Tóth József polgármester vezetésével. 

Változatlanul célunk a dinamikus fejlődés és humanizálás. Fontos számunkra a család, ezért családbarát politikát folytatunk. Ennek jegyében a gyermeklétszám növekedéséhez igazodva több bölcsőde, valamint óvoda került átadásra. A napvilágot látott törvények sok helyi döntésünk humánus végrehajtását semmisítették meg, méltányosságot is egyre nehezebben lehet gyakorolni miattuk.

Képviselőként ebben a ciklusban a Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottságban, a szociális területre koncentrálva végzem a dolgomat. Kiemelten figyelem, hogy döntéseink minél több érintett lakótárshoz eljussanak. Munkámban sokan vannak segítségemre. Büszke vagyok szociális hálózatunkra, amely minden korosztályra kiterjedő, időben segítséget nyújtó. Változatlanul színvonalasan működnek az idősek klubjai. Fontos, mert sok a magányosan élő idős ember. Népszerű körükben az internetezés, az idegen nyelv tanulása iránti igény, a sok kulturális rendezvény, nyár végén a velencei táborunkban a három turnusnyi kellemes pihenés, az ingyenes úszás lehetősége.

Nőtt az egynapos sebészet népszerűsége is, valamint a hétvégeken szervezett szűrővizsgálatoké. 

Választókerületemben folytattuk a parki utak burkolását. Végre megújult a Karikás Frigyes utcának a Dagály utca és Turbina utca közötti szakasza, megnőtt itt az óvodaudvar területe; megújult a Pap Károly utca is. Sokak kívánságát teljesítettük azzal, hogy a Dagály strand bejáratánál a Béke kutat megnyittattuk. Szívügyem a lakóházak környezetének szépítése a lakótársak bevonásával. Idén ismét emelkedett a „védnökséget vállalók” száma. Fontos törekvés a szelektív hulladékgyűjtés házankénti megoldása. Ezzel a közterületeink tisztasága tovább javulhatna.

Fogadóóráimon, telefonon vagy levélben a bodorne.farkaszsuzsanna@gmail.com e-mail címen várom az építő jellegű észrevételeket a szebb, közös jövőnk érdekében!

