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TÁJÉKOZTATÓ
az új parkolási övezetekben (Dráva utca - Váci út - Róbert Károly körút - Népfürdő utca és a Róbert Károly körút – Váci út - Rákos patak - Népfürdő utca által határolt területek) lakók részére a 2010. évre szóló várakozási hozzájárulások (parkolási engedélyek) kiadásáról
Lakossági várakozási engedélyt igényelhet a várakozási (fizető) övezetben állandó lakóhellyel rendelkező lakos. Lakónként egy, de lakásonként több személygépkocsira is kiváltható lakossági várakozási engedély. Az igénylés feltétele, hogy a kerületi lakos a gépkocsi forgalmi engedélyében üzembentartóként/tulajdonosként legyen bejegyezve. Feltétel, hogy az igénylő személynek nem lehet gépjárműadó tartozása. További kikötés, hogy a forgalmi engedélyben bejegyzett állandó lakhely - amely a fizető övezet területén található – azonos legyen a személyi igazolványban, vagy a lakcímkártyán szereplővel.
Lakossági várakozási engedélyt igényelhet továbbá az a magánszemély is, aki a gépkocsit kizárólagos használatra kapta munkáltatójától, és nem váltotta ki a saját jogon járó lakossági várakozási engedélyét. Az igénylés feltétele, hogy a magánszemély állandó bejelentett lakcíme a várakozási övezetben legyen. Feltétel még, hogy a szóban forgó gépkocsi üzembentartója/tulajdonosa igazolhatóan az igénylő munkáltatója legyen, és ne legyen az üzembentartó/tulajdonosnak gépjárműadó tartozása. 
Lakossági várakozási hozzájáruláshoz az alábbi okmányok szükségesek:

1) kitöltött, aláírt igénylőlap
2) forgalmi engedély

3) költségtérítés (2.000 Ft) befizetése
4) Amennyiben a lakos a munkáltatótól kizárólagos használatra kapott egy darab a munkáltató által üzemben tartott személygépkocsit, úgy csatolni szükséges:

- munkáltatói nyilatkozatot a munkavállaló részére a személygépkocsi kizárólagos használatba adásáról, 
- cégokmányok másolatát (társasági szerződést vagy 1 évnél nem régebbi cégkivonatot, valamint aláírási címpéldányt),
5) meghatalmazás, amennyiben nem az aláírásra jogosult jár el az engedély kiadásakor
Az engedélyeket ügyfélszolgálatunk adja ki a 1136 Budapest, Hegedűs Gyula utca 15. címen
2010. március 22. – április 17. között 
munkanapokon 9.00-18.00 óra (ebédidő 12.00-12.30), szombaton 9.00-13.00 óra között,

2010. április 19. – április 30. között 
Munkanapokon 9.00-17.00 között (ebédidő 12.00-12.30.).
Az engedély (öntapadós matrica) átvétele után kérjük, hogy azt a személygépkocsi szélvédőjén jól látható módon helyezze el, hogy a parkolási jogosultság ellenőrizhető legyen. A matricán látható a 2010-es évszám, a zónaszám, a rendszám, valamint a XIII. kerület megnevezése. Az átvételkor mindenki számára biztosítunk egy információs térképet, amely tartalmazza a zóna határait, amelyen belül térítésmentesen lehet parkolni.
Az igénylőlap nyomtatványa
- letölthető:
www.bop.hu és www.bp13.hu (Hírek/Közlekedés/Parkolás menü) honlapról, valamint

- beszerezhető:
a Budapesti Önkormányzati Parkolási Kft. (XIII. kerület, Hegedűs Gyula utca 15.) és a XIII. kerületi Önkormányzat ügyfélszolgálati irodáján (XIII. kerület, Béke tér 1.).
Rusznák Imre
ügyvezető igazgató

Budapest, 2010. március 9. 
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