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KÖZLEMÉNY
A XIII. kerület új fizetős parkolási övezeteinek beindításáról
A Budapesti Önkormányzati Parkolási Kft. tájékoztatja tisztelt ügyfeleit, hogy 2010. május 10-től a Dráva utca - Váci út - Róbert Károly körút - Népfürdő utca és a Róbert Károly körút - Váci út - Rákos patak - Népfürdő utca által határolt területek fizetős parkolási övezetek.
A fent említett övezetek két parkolási zónát alkotnak, amelyekben tisztelt ügyfeleink a Dráva utca - Váci út - Róbert Károly körút - Népfürdő utca által határolt területen 240 Ft/óra, a Róbert Károly körút - Váci út - Rákos patak - Népfürdő utca által határolt területen 160 Ft/óra várakozási díj megfizetése ellenében időkorlát nélkül parkolhatnak hétköznap 08.00 – 18.00 óra között. Hétvégén és munkaszüneti napokon a parkolás díjmentes.
A parkolási díj megfizetését a tisztelt ügyfelek többféle módon teljesíthetik:

- érmével (forint, euro)

- bankkártyával (VISA Electron, VISA, Mastero és Mastercard)

- mobiltelefonnal 

- parkolókártyával

A parkolás feltételeiről és a fizetési lehetőségekről részletes információkat talál honlapunkon (www.bop.hu) és az automatáknál.

Amennyiben tisztelt ügyfelünk jogosult a fent megjelölt területen lakossági hozzájárulásra, úgy kérjük, hogy váltsa ki engedélyét a Budapesti Önkormányzati Parkolási Kft. Ügyfélszolgálati Irodáján, amelynek címe és elérhetőségei:

1136 Budapest, Hegedűs Gyula utca 15., 

Telefon: 320-2319, Fax: 342-0775
levelek@bop.hu
www.bop.hu

További információ:

Szabó Tamás

kommunikációs vezető

BÖP Kft.

478-5008

sajto@bop.hu

Ügyfélszolgálati iroda: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula utca 15., Telefon: 320-2319, Fax: 342-0775 
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