Teraszburkolat

A. WPC Clikk Deck

Forrás: http://wpc-teraszburkolat.hu/

A wpc teraszburkolat 60% bambusz és 40% műanyag ötvözete. A műanyag ereje, a fa szépségével! Felületkezelést nem igényel, így Önnek nem kell vesződnie teraszával. Újrahasznosított anyagok felhasználásával készül, ezért környezetbarát termék. Nem korhad, ellenáll az élősködőknek és nem szálkásodik. Rendkívül gyors fektetés, 1 perc alatt akár 1nm is lefektethető a clikk rendszer segítségével! Köszönhetően, a 2 oldali clikknek, különböző geometriai formákat rakhatunk le.

· Könnyen fektethető.
· Nem korhad, nem szálkásodik.

· Felületkezelést nem igényel.

· Csúszásmentes, bordázott felület.

· Természetes színekben kapható.

· Környezetbarát termék.

· Akár Ön is lefektetheti, szakembert nem igényel.

· Meglévő teraszra is fektethető.

· Különböző formákban rakható.

A wpc teraszburkolat fektetéséhez semmilyen egyéb kiegészítő nem szükséges, sem alátét sem csavarok sem ragasztó! A wpc deck egy műanyag rácsra van rögzítve, melynek szélein clikk rendszer van kialakítva. Az elemek egyszerűen egymásba clikkelhetőek.

Helyezze az első wpc deck elemet a terasz sarkába. Kattintsa a következő elemet az első elem klikk karikáira. Ismételje meg, míg a teljes terasz elkészül. Az elemeket nem szükséges az aljzathoz rögzíteni. A terasz rendkívül gyorsan és egyszerűen elkészíthető!
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· Régi vagy új terasz lefedésére.
· Kerti útra.

· Medence köré.

· Erkélyekre.

Ha fa terasza van, azt minden nyáron újra kell festeni vagy olajozni, Ez nem csak költséges, de igen sok időt is igénybe vesz. Ha a clikk deck teraszburkolatot választja, erre sohasem kerül sor!

· Mérete: 31x31x2cm
· Kiszerelés: 11 db / doboz

· Doboz mérete: 32x32x24cm

· Színek: Barna, Bankirai, Fekete
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