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Javaslat a Budapest főváros XIII. Kerületi Önkormányzat 10 éves (2015-2024) intézmény-felújítási programjára


  Teljes felújításra javasolt intézmények: 

· Meséskert Tagóvoda (Kassák Lajos utca 17.)
Költség: bruttó 1.317  millió Ft.
Kivitelezési éve: 2015.-2016.
16 csoportos, passzív óvodaépület megépítését tervezzük. 
A jogerős építési engedély határozatot január 27-én kiadta az építési hatóság.  

Az épület a közeljövőben érvénybelépő energetikai követelményeknek megfelelően, fokozott hőszigeteléssel és magas szintű gépészeti megoldásokkal (felületfűtés, komfortszellőzés) tervezett az energiahatékonyság és kedvező fenntartás érdekében, mely megoldások összessége a passzív besorolás elérését célozza meg.

· Gyermek háziorvosi rendelő és védőnői szolgálat (Nővér utca 19.)
Becsült költség: bruttó  158 millió Ft.
Kivitelezés tervezett éve: 2015. 
A paneles szerkezetű, földszintes épület mára korszerűtlenné vált, elektromos és épületgépészeti rendszerei elavultak. A teljes rekonstrukcióval az épület energiahatékonyságát tervezzük növelni, a rendelő funkcionalitásának racionalizálásával.

·  Napsugár Tagóvoda (Thurzó utca 6-8.)
Költség: bruttó 407.221 ezer Ft.
Kivitelezési éve: 2016.-2017.
Az óvoda Újlipótváros frekventált területén található. 
Az épület két épülettömbből és az ezeket összekötő nyaktagból áll. A kétszintes, alápincézetlen épület vázpaneles szerkezetű, kifalazott falakkal, körüreges födémpallókkal, monolit – orsótér nélküli - lépcsővel.
Az új épülettel történő bővítés során felvonó telepítése szükséges.   
Az épület alaprajzi rendszere és a telek mérete miatt az intézmény bővítése további épületszárny kialakításával optimális. Az új kétszintes épületszárny további 4 csoportszobának ad helyet. 
Az épület felújítása, alaprajzi korszerűsítése 2009-2010 években megtörtént. Sor került az épület homlokzati hőszigetelésére, tetőszigetelésére, gépészeti korszerűsítésére (kazán csere korszerű kondenzációs kazánra), tornaterem kialakítására, mozgássérült WC kialakítására.  

· Vizafogó sétány 6. szám alatti Ugri-Bugri Bölcsőde belső felújítása
Költség: bruttó  305 millió Ft.
Kivitelezés tervezett éve: 2016.
Az 1980-as években épült bölcsődeépület panelos, harántfőfalas teherhordó szerkezetű. A tetőfödém előre gyártott vasbeton panel, az alapozás vasbeton gerendarács, pillér alapokra terhelve. A padló tömörített talajra fektetett, vasalt aljzatbeton, a gépészeti alapvezetékek szintén közvetlen talajba fektetettek. 
Az épület hosszanti folyosóján repedések jelentek meg (ezek a teherhordó szerkezetet nem érintik), melynek oka a gépészeti vezetékek elöregedése.  A 2013. évben megtörtént az épület csapadék és szennyvíz elvezető rendszerének kamerás felülvizsgálta, mely megállapította, hogy a talajba fektetett vezetékek nagymértékben korrodáltak, szivacsos szerkezetűek és a vizet áteresztik. 
2013. nyarán, az épületen belüli csapadékejtő vezetékek cseréjével együtt elkészült a lapostető teljes felújítása. Tervezzük az épület teljes felújítását, a talajba fektetett gépészeti vezetékek (csatornahálózat) teljes cseréjével. 
A kiviteli tervek rendelkezésre állnak   

· Mese Tagóvoda (Esküvő köz 4.)
Becsült költség: bruttó 538 millió Ft.
Kivitelezés tervezett éve: 2017.
A tagóvoda épülete a Madarász Tagóvoda épületével azonos építészeti stílusban létesült. Az épület elektromos és gépészeti rendszerei elavultak közlekedési rendszere bonyolult, akadálymentes közlekedés kialakítására alkalmatlan. A nyílászárók cseréje és a homlokzati hőszigetelő rendszer kialakítása az elmúlt években megtörtént, a tervezett beruházás a belső terek átrendezésével, a gondnoki lakás, valamint a pince felújítását követően a terület hasznosításával oldaná meg a jelenleg 7 csoportszobás intézmény modern körülmények közötti működését. A beruházás magában foglalja a játszóudvar, a játszószerek, valamint a kerítés felújítását is.

· Gyermekkert Tagóvoda (Tüzér utca 62.)
Becsült költség: bruttó  565 millió Ft.
Kivitelezés tervezett éve: 2016.-2017.
A Tüzér utcai óvoda jelenleg 9 csoportszobának ad helyet. Az 1980-ban elkészült épület pince, földszint és emelet kialakítású, az akadálymentesítés nincs megoldva. Az épületszerkezetek korszerűtlenek, a beépített nyílászárók hőhidasak. A beruházással az épület energiahatékonyságát tervezzük növelni, a játszóudvart felújítani, a játszószereket minősített játszószerekre cserélni.

· Vizafogó Tagóvoda (Vizafogó sétány 4.)
Becsült költség: bruttó 400 millió Ft.
Kivitelezés tervezett éve: 2017.-2018.
Az épület 1984-ben épült a 5412 m2 földrészleten. Az óvodaépület fszt + emelet kialakítású, nettó 991 m2, paneles szerkezetű, lapostetős, 8 csoportszobának ad helyet. 2014-ben elvégeztük a konyha felújítását. A teljes felújítással az épület energiahatékonyságát tervezzük növelni.
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