KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ


Név: e sorba a személyi okmányban szereplő nevet olvashatóan kell beírni.

Lakóhely: e sorba a bejelentett „állandó” lakóhelyet kell írni. A levelezési címet is be kell írni abban az esetben, ha az nem azonos a lakóhellyel.

Telefonszám: e sorba olyan telefonszámot kell írni, amelyen a jelentkező napközben is elérhető.

Személyi azonosító: e sorba a lakcímkártyán szereplő 11 jegyű számot kell írni (nem a személyi igazolvány számát).

Munkahely, foglalkozás: e sorba a munkahely, munkahelyi egység, telephely stb. nevét és a foglalkozást kell beírni.

Fennáll-e az Ön esetében a törvényben meghatározott összeférhetetlenség?: e sorba az összeférhetetlenségi szabályok ismeretében kell beírni a „nem” vagy esetleg az „igen” választ. A rovat áthúzása, kihúzása nem tekinthető válasznak.

Aláírás: e sorba saját kezű aláírás szükséges.



ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI SZABÁLYOK

A szavazatszámláló bizottság választott tagja csak a XIII. kerületben lakcímmel rendelkező, névjegyzékben szereplő választópolgár lehet. 

Nem lehet tagja a választási bizottságnak (szavazatszámláló bizottságnak) a köztársasági elnök, a háznagy, képviselő, alpolgármester, jegyző, másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló személy, valamint a jelölt.

Nem lehet a bizottság választott tagja – az előbbieken túl – párt tagja, a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, állami szolgálati jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy – a közalkalmazott kivételével –, valamint állami vezető.
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