ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
A BUDAPEST FŐVÁROS XIII. KERÜLETI KÖZTERÜLET-FELÜGYELET
TÁVFELÜGYELETI – TŰZ- ÉS RIASZTÓRENDSZER – TELEFONHÍVÁS HANGRÖGZÍTÉSÉVEL ÖSSZEFÜGGŐ ADATKEZELÉSÉRŐL


Adatkezelő:	Budapest Főváros XIII. Kerületi Közterület-felügyelet (továbbiakban: Felügyelet vagy Adatkezelő) 
Székhelye: 	1131 Budapest, Hajdú u. 29.
Adószám:	15797986-2-41
Tel.: 		+36 (1) 359-9419
E-mail: 	ktf-ugyelet@bp13.hu
Web: 	https://www.budapest13.hu/onkormanyzat/xiii-keruleti-kozterulet-felugyelet/

Adatkezelő fő tevékenysége: 	közterület-felügyeletről szóló törvényben foglaltak szerinti közfeladat ellátása

Bevezető 
A Felügyelet biztosítja a fenntartó önkormányzat (Budapest Főváros XIII. Kerület) és a polgármesteri hivatal, valamint intézményeik (például: óvodák, bölcsődék, szakorvosi rendelők, művelődési ház, idősek otthona stb.) táfelügyeleti szolgálatát, tűz- és vagyonvédelmi jelző-riasztó rendszerének távfelügyeletét. A Felügyelet az alábbiakban tájékoztatja az érintett intézményeket, és azok érintett dolgozóit a távfelügyeleti központ telefonos hangrögzítésének adatkezelési szabályairól, az ilyen módon általa kezelt személyes adatokról, az adatkezelés elveiről és gyakorlatáról, valamint az érintetti jogok gyakorlásának módjáról és lehetőségeiről.
Adatkezelő elkötelezett a magánszféra, a személyes adatok védelme, az érintettek információs önrendelkezési jogának tiszteletben tartása iránt. Adatkezelő kijelenti, hogy tiszteletben tartja az adatkezelésben érintettek személyhez fűződő jogait. A rögzített személyes adatokat bizalmasan, az adatvédelmi jogszabályokkal, nemzetközi és hazai ajánlásokkal összhangban, a jelen adatkezelési tájékoztatónak megfelelően kezeli, és megtesz minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja.
Amennyiben az adatkezelésben Érintett személy úgy érzi, hogy a jelen Tájékoztatóban foglaltakon túlmenően további kérdése van, vagy a Tájékoztató valamely része számára nem egyértelmű, az további magyarázatra szorul, vagy bármilyen adatkezelést érintő kérdése, kérése van, kérjük, hogy lépjen kapcsolatba a Felügyelettel, mint adatkezelővel a megadott elérhetőségeken. Az Érintett kérése esetén a kérelemben foglaltaknak megfelelően, minden esetben részletes tájékoztatást nyújtunk a kezelt személyes adatokról, az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, időtartamáról, és az adatkezeléssel összefüggő tevékenységről.
Az Adatkezelési Tájékoztató (továbbiakban: Tájékoztató) mindenkor érvényes verziója folyamatosan elérhető Adatkezelő székhelyén, az ügyfélszolgálaton és az érintett Intézményeknél. 
Az érintett Intézmény vezetője saját hatáskörében gondoskodik róla, hogy a Tájékoztatót az adatkezelésben (hangfelvétel) érintett dolgozója, később is igazolható módon megismerje.
Adatkezelő fenntartja a jogot a jelen Tájékoztató egyoldalú megváltoztatására, és gondoskodik róla, hogy mindenkor a hatályos jogi előírásoknak megfelelő, aktuális adatkezelési tájékoztató legyen hozzáférhető az érintettek számára. Adatkezelő vállalja, hogy a Tájékoztató mindig a ténylegesen alkalmazott elveket és a valóságos gyakorlatot tükrözi. 
Az adatkezeléssel érintett személyek 
A távfelügyelet (tűz- és vagyonvédelmi jelző-riasztó rendszer) diszpécserével folytatott beszélgetésben részt vevő személy. Az intézmény képviselője, megbízottja, akit a távfelügyelet diszpécsere esemény jelzés vagy szükséges intézkedés esetén telefonon felhív, vagy aki a diszpécsert a megadott telefonszámon felhívja. A hangfelvétellel érintett távfelügyeleti diszpécser telefonszáma: +36 70 508 1603

Az adatkezelés célja 
· Adatkezelő által végzett közfeladat ellátása, a távfelügyelt intézmények biztonságos, zavartalan működéséhez fűződő társadalmi érdek biztosítása, védelme;
· az önkormányzat és a polgármesteri hivatal és intézményei személy- és vagyonvédelme,
· az emberi élet, a testi épség, valamint a vagyon védelme érdekében üzemeltetett tűz- és vagyonvédelmi jelző-riasztó rendszer működtetésének biztosítása,  
· Bizonyítási kényszer a megbízó Intézmény irányába, annak igazolására, hogy pl. tűzjelzés esetén Adatkezelő diszpécsere megtette a szükséges intézkedéseket, ugyanis a Katasztrófavédelem (tűzoltóság) az indokolatlan (téves) riasztás esetén a kivonulás költségét kiszámlázhatja a téves jelzést adó Intézmény, ügyfél számára.
Adatkezelő a felsorolt céloktól eltérő célra a kezelt adatokat (a hangfelvételt) nem használja fel.

Az adatkezelés jogalapja
· az Adatkezelő közfeladatának ellátásához fűződő érdeke,
· a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény többek között meghatározza a felügyelet feladataként az önkormányzat vagyonának védelmében történő közreműködést [1.§ (1) a) és (4) e) pont].

A kezelt adatok köre
· a telefonhívás időpontja, a hívó fél telefonszáma, a beszélgetés időtartama és annak tartalma, a hangfelvétel.
Az adatkezelés jogszabályi háttere
· a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény,
· az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról (EU Általános Adatvédelmi Rendelet, továbbiakban: GDPR);
· 2005. évi CXXXIII. törvény – a személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól (továbbiakban: Szvtv.);
Az adatkezelés időtartama
· a hangfelvétel tárolásának ideje: 10 nap. A tapasztalatok szerint a vitás kérdések ezen időtartamon belül rendezésre kerülnek. A 10 nap elteltével a hangfelvétel a rendszerből automatikusan törlődik.
· a 10 nap tárolási időn túl csak kivételes esetben, büntető- vagy polgári peres eljárásban felhasználás igénye esetén kerülhet sor.

A hangfelvétel visszahallgatása
A rögzített hangfelvételhez a Közterület-felügyelet Rendészeti Osztály Műszaki munkatársa férhet hozzá, aki kifejezetten vezetői utasításra hallgathatja vissza, és csak arra vonatkozó utasítás esetén mentheti ki a felvételt. Utasításadásra jogosult vezetők köre: Felügyelet vezetője, Osztályvezetők. A felvétel visszahallgatásának és kimentésének dokumentációjára a kamerafelvételekre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.  
A felvétel meghallgatásának dokumentálási kötelezettsége
A rögzített felvételekbe történő betekintést írásban, jegyzőkönyvben kell dokumentálni, az Szvtv. előírásainak megfelelően. A jegyzőkönyvet a Felügyelet vezető számára haladéktalanul, legkésőbb a következő munkanapon be kell mutatni.

A jegyzőkönyvben rögzíteni kell az alábbiakat:
· a felvétel visszahallgatására utasítást adó nevét, beosztását, 
· a visszahallgató műszaki munkatárs nevét, 
· az érintett telefonszámokat, 
· a visszahallgatás időpontját, 
· a felvétel készítésének időpontját, 
· a visszahallgatás okát, 
· az érintett intézmény és az érintett személy megnevezését, 
· esetlegesen a felvétel kimentését és annak indokát, 
· a felvétellel tervezett intézkedéseket. 
· a felvétel törlésének időpontját. 
Fentiek szerint kell eljárni, abban az esetben is, ha hatóság eljárása során vagy az érintett kérésére történik a hangfelvétel visszahallgatása.
A felvétel további tárolásának szükségtelenné válását követően azt haladéktalanul meg kell semmisíteni, amelyet szintén írásban kell rögzíteni. 

A hangfelvétel lehetséges továbbítása
Az Adatkezelő a kezelt személyes adatokat (hangfelvételt) illetéktelen harmadik személy számára nem adja át, nem továbbítja, és nem teszi hozzáférhetővé annak meghallgatását sem. 
Az eljáró hatóság megkeresésére a rögzített adatot haladéktalanul meg kell küldeni. Amennyiben a hatóság attól számított 30 napon belül, hogy a hangfelvétel megsemmisítésének mellőzését (zárolását, kimentését) kérték nem keresi meg az Adatkezelőt a felvétel átadása érdekében, a rögzített hangfelvételt meg kell semmisíteni. 
A felvétel/személyes adatok esetleges továbbításáról adattovábbítási nyilvántartást kell vezetni. 

Adatfeldolgozó
Adatkezelő a hangfelvétel rögzítéséhez Adatfeldolgozót alkalmaz, aki a rögzítés technikai feltételeit biztosítja, a felvételeken más adatkezelési műveletet nem végez. 
Adatfeldolgozó adatai 
Név: 	OPENNETWORKS Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (OPENNETWORKS Kft.)
Székhelye: 	1117 Budapest, Fehérvári út 50-52. 2. em. 
Adószáma: 	13213343-2-43
Elérhetőségei:	Telefon: +3619996000, e-mail: info@opennet.hu
Adatbiztonság
Az adatok feldolgozása informatikai eszközökkel történik, automatizált módon, a rendszert üzemeltető beavatkozási lehetőségének korlátozásával vagy kizárásával. A zárt rendszerű műszaki megoldással kiépített rögzítő rendszer adatbiztonsági szintje és a felvételek automatikus rögzítése igyekszik megfelelni a kor technikai és technológiai követelményeinek. Alapesetben az adatok tárolása és törlése automatikusan működik, emberi közrehatás nélkül. A felvételek kimentése és az adatok továbbítása az eljáró hatóság felé, kizárólag arra felhatalmazott adatkezelő által történik, adattovábbítási nyilvántartásban rögzítve. A rendszer minden tevékenységet automatikusan és visszakereshetően dokumentál.

Az érintett hangfelvétellel kapcsolatos jogai
Tájékoztatom, hogy azon érintett, akiknek jogát vagy jogos érdekét a hangfelvétel rögzítése érinti, meghallgathatja a beszélgetésről készült hangfelvételt, és élhet adathordozhatósághoz való jogával is.
Az érintett kérheti a kezelt személyes adatairól tájékoztatását, a hangfelvételek esetében például azt, hogy az adatkezelő írásban tájékoztassa őt arról, hogy mi hallható a felvételen. Az adatkezelőnek legfeljebb egy hónapon belül eleget kell tennie az érintett kérésének. 
Akinek jogát vagy jogos érdekét a felvétel rögzítése érinti, a felvétel rögzítésétől számított 10 napon belül jogának vagy jogos érdekének igazolásával kérheti, hogy az adatot az adatkezelő ne semmisítse meg, illetve ne törölje. A felvétel zárolásának, kimentésének kérelme szóban is előadható, amelyet adatkezelő haladéktalanul köteles megtenni, figyelemmel a 10 napos határidőre, a zárolásra vonatkozó kérelmet utólag, legkésőbb a következő munkanapon írásba kell foglalni.
Elvileg az érintett kérheti az alkalmazandó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően személyes adatainak helyesbítését és törlését is. A felvételekkel kapcsolatban ugyanakkor a felvétel helyesbítése és törlése (a tárolás határidején belül) fogalmilag kizárt. A kezelt személyes adatai helyesbítésére a felvétel kezelésével, visszanézésével, továbbításával kapcsolatos dokumentációk esetében van lehetőség. A felvétel törlésére pedig sor kerülhet például a felvétel zárolásának kérését követő 30 napos tárolási időn belül, amennyiben az érintett vagy a hatóság döntése alapján a felvétel felhasználására mégsem kerül sor.
A hangfelvételekkel kapcsolatban automatizált döntéshozatalra és profilalkotásra nem kerül sor.
Az érintett a hangfelvételek kezelésével kapcsolatos kérdéseivel, észrevételeivel fordulhat közvetlenül Adatkezelőhöz a fenti elérhetőségeken, annak érdekében, hogy kérésének minél előbb eleget tegyünk, valamint az alábbiak szerint élhet további jogaival.

Eljárási szabályok
Az adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül, de mindenféleképpen a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja az érintettet a GDPR 15–22. cikk szerinti kérelem nyomán hozott intézkedésekről. 
Az érintett számára a GDPR 13. és 14. cikk szerinti információkat és a 15–22. és 34. cikk szerinti tájékoztatását és intézkedést díjmentesen kell biztosítani. Ha az érintett kérelme egyértelműen megalapozatlan vagy – különösen ismétlődő jellege miatt – túlzó, az adatkezelő, figyelemmel a kért információ vagy tájékoztatás nyújtásával vagy a kért intézkedés meghozatalával járó adminisztratív költségekre: 
a) ésszerű összegű díjat számíthat fel, vagy 
b) megtagadhatja a kérelem alapján történő intézkedést. 
A kérelem egyértelműen megalapozatlan vagy túlzó jellegének bizonyítása az adatkezelőt terheli.

Kártérítés és sérelemdíj
Minden olyan személy, aki az adatvédelmi rendelet megsértésének eredményeként vagyoni vagy nem vagyoni kárt szenvedett, az elszenvedett kárért az adatkezelőtől vagy az adatfeldolgozótól (amennyiben van) kártérítésre jogosult. 
Az adatkezelő, illetve az adatfeldolgozó mentesül a felelősség alól, ha bizonyítja, hogy a kárt előidéző eseményért őt semmilyen módon nem terheli felelősség.

Bírósághoz fordulás joga és az adatvédelmi hatósági eljárás
Az érintett a jogainak megsértése esetén az adatkezelő ellen – a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes - bírósághoz fordulhat. A bíróság az ügyben soron kívül jár el.
Az érintett jogosult arra, hogy panaszt tegyen egy felügyeleti hatóságnál – különösen a szokásos tartózkodási helye, a munkahelye vagy a feltételezett jogsértés helye szerinti tagállamban –, ha az érintett megítélése szerint a rá vonatkozó személyes adatok kezelése megsérti az általános adatvédelmi rendeletet. Az érintett panaszt nyújthat be a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz. A hatóság címe: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C., levelezési címe: 1530 Budapest, Pf.: 5.; Telefon: +36-1-391-1400; E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu; web oldala: https://www.naih.hu/ 
[bookmark: _GoBack]Jelen Tájékoztató 2020 03. 01.-től további rendelkezésig, visszavonásig hatályos.
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